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Martha Jungwirth

Elektrische und benzingetriebene Airless-Geräte (Membran- und Kolben)

Electric and gazoline driven airless pump (diaphragm and piston version)

Lieber Kunde,

willkommen bei b&m! Seit 1997 ist unser 
Ziel, unseren Kunden Technik mit einem

freundlichen Service zu bieten.

Sie erhalten bei uns:

Dear Customer,

welcome to b&m! Best technical support with
a friendly service for our customers has bin 

our philosophy since our start in 1997.

Pistolen, Zubehör und Ersatzteile alle Marken sowie Arbeitschutz und Filtersysteme

Wir legen Wert auf eine faire, 

Auf gute Zusammenarbeit. 

partners is very important for us.

We are looking forward to  

Vorwort
Preface
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Telefon

Fax

@: info@bm-gmbh.com

@: verkauf@bm-gmbh.com

www.bm-gmbh.com

Frau Jungwirth

@: m.jungwirth@bm-gmbh.com

Herr Marte
@: thomas.marte@bm-gmbh.com

Herr Noras

@: kamil.noras@bm-gmbh.com

Herr Asanoski
@: nenad.asanoski@bm-gmbh.com

Herr Baier
Außendienstmitarbeiter @: david.baier@bm-gmbh.com

Kommunikation
Communication
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Lieferung:

Zahlung:
upon special agreement

Mindestwert:

Sammelrechnungen erfasst werden.

This amount will be charged in general for small

Rücksendung:
-

Technische Änderungen bleiben uns vorbehalten.

www.bm-GmbH.com

Liefer- und Zahlungsbedingungen
Terms of payment and delivery



1 Spritzgeräte
Spritztechnik

1 Spray pumps
Spray equipment
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Vorteile:

+ Easy and cheap maintenance

oder Ansaugsystem

Manometerarmatur 

Pressure gauge set for 
pressure controll

ohne Werzkzeug

mit Werkzeugbox, großen
Rädern, feststellbaren Rollen

Patented trolley with tool 

rolls for easy movement

Werkzeugkasten

! !

Pressure regulator for 

Elektrische Membrangeräte
Electric diaphragm pumps
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Airless-Schlauch Airless-Pistole

AirCombi-Pistole AirCombi Armatur

Komponenten für ein elektrisches Airless-Gerät
Components needed for an electric Airless unit

Komponenten für ein elektrisches AirCombi-Gerät
Components needed for an electric AirCombi unit
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Technische Daten
Motorleistung

Frequenz

Absicherung

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

Stainless steel available

Electric diaphragm pump - A4000
Elektrisches Membrangerät - A4000

Einsatzgebiete:

+ Enamels + Stainless steel version

+ Grundierungen + Primers

+ Oberbehälter 6 l + Hopper 6 l 

+ Ansaugsystem

+ Oils

+ Fassadenfarben

! !

mit Oberbehälter 6 l und Werkzeugkasten

A4000 with frame
and hopper 6 l

A4000 with wheel set A4000 with frame A4000 with trolley
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A4000 Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

1.847,00   ,

AirCombi A4000 Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

¼"

inkl. 

2.343,00   ,

Airless A4000 Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

1.900,00   ,

Airless A4000 Tragegestell mit Lenkrollen

Manometerarmatur M 16 x 1,5

Hopper 6 l

2.007,00    ,

Electric diaphragm pump - A4000
Elektrisches Membrangerät - A4000
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Bezeichnung €

Airless A4000 VA Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.209,00   ,

AirCombi A4000 VA Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

inkl. 

2.705,00   ,

Airless A4000 VA Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

2.262,00   ,

Electric diaphragm pump - A4000
Elektrisches Membrangerät - A4000
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A4000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.072,00   ,

AC A4000 Fahrgestell/Kompressor

inkl. 

3.601,00   ,

Airless A4000 VA Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.444,00   ,

AirCombi A4000 VA Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

inkl. 

2.940,00   ,

Electric diaphragm pump - A4000
Elektrisches Membrangerät - A4000
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Technische Daten
Motorleistung 1,5 KW

Frequenz

Absicherung

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

Stainless steel available

Electric diaphragm pump - A5000
Elektrisches Membrangerät - A5000

Einsatzgebiete:

+ Enamels + Stainless steel version

+ Grundierungen + Primers

+ Ansaugsysteme

+ Fassadenfarben

und Werkzeugkasten und Behälter 6 l mit Ansaugsystem

and hopper 6 l

! Auch mit Benzinmotor erhältlich ! Also available with petroldriven engine
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A5000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.417,00   ,

AirCombi A5000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

inkl. 

2.913,00   ,

Airless A5000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

2.553,00   ,

Electric diaphragm pump - A5000
Elektrisches Membrangerät - A5000
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A5000 VA Fahrgestell

Hopper 6 l

2.759,00   ,

AirCombi A5000 VA Fahrgestell

Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

inkl. 

3.255,00   ,

Airless A5000 VA Fahrgestell

2.895,00   ,

Electric diaphragm pump - A5000
Elektrisches Membrangerät - A5000
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A5000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

2.470,00   ,

Airless A5000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

2.553,00   ,

Airless A5000 VA Fahrgestell

2.812,00   ,

Airless A5000 VA Fahrgestell

2.895,00   ,

Electric diaphragm pump - A5000
Elektrisches Membrangerät - A5000
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Einsatzgebiete:

+ Grundierungen + Primers + Stainless steel version

+ Ansaugsysteme

+ Rostschutzfarben

+ Brandschutz

! Auch mit Benzinmotor erhältlich ! Also available with petroldriven engine

Technische Daten
Motorleistung

Frequenz

Absicherung

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

Stainless steel available

Electric diaphragm pump - A10000
Elektrisches Membrangerät - A10000

und Werkzeugkasten und Behälter 6 l mit Ansaugsystem

A10000 with trolley A10000 trolley
and hopper 6 l

A10000 trolley A10000 trolley
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A10000

Manometerarmatur M16x1,5

2.883,00   ,

Airless A10000

Manometerarmatur M16x1,5

2.883,00   ,

Airless A10000 VA

3.255,00   ,

Airless A10000 VA

3.255,00   ,

Electric diaphragm pump - A10000
Elektrisches Membrangerät - A10000
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Technische Daten
Motorleistung

Absicherung 16 A

Freie Fördermenge

Mat. Anschluß ¼"

Electric diaphragm pump - A 23
Elektrisches Membrangerät - A 23

Einsatzgebiete:

+ inside dispersions

-

-

large diaphragm this pump is designed to handle also high 

tenance can be done on building sites. Proofen technology 

Oberbehälter, 6 ltr.

Hopper 6 ltr.

Fahrwagen mit WZ Tasche

Trolley with tool bag

-
ckentlastung

release

QLS long stroke technology

¼"
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Art. Nr.: Bezeichnung €
2.590,00

2.590,00

2.650,00

3.085,00

¼

¼ ¼"

Electric diaphragm pump - A 23
Elektrisches Membrangerät - A 23
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Airless Zubehör - Elektrische Membrangeräte 
Airless accessories - Electric diaphragm pumps

Art. Nr.: Bezeichnung €

HD-Pistole T360

207,00

207,00

T93R Düsenhalter 35,00

T93R Wendedüse 345 bar 50,00

(Größe angeben) (indicate size)

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

HD-Schlauch:

55,00

78,00

55,00    

76,00   

139,00

199,00

199,00
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Oberbehälter 6 l mit Sieb & Deckel 86,00

Rücklauf für Oberbehälter 6 l 31,00

Siebscheibe für Oberbehälter 6 l Filter insert to hopper 6 l 5,00

Oberbehälter 30 l mit Sieb & Deckel 399,00

Oberbehälter 35 l mit Sieb & Deckel 199,00

Filterscheibe für Oberbehälter 30 l 8,30

Schlauchkupplungen:

11,00

11,00

AG M16x1,5 - AG M16x1,5 11,00

Manometer-Armatur

Gewinde M16x1,5 64,00

Manometer-Armatur VA

Gewinde M16x1,5 86,00

86,00

Innengespeister Farbroller Airless
Auf An-

frage

Ask fac-

Geräteaufnahmen

elektrische Membrangeräte electric diaphragm pumps

198,00

Wheel set for combi frame A4000 95,00

Swivel castors A4000 (4 piece) 95,00

279,00

Airless Zubehör - Elektrische Membrangeräte 
Airless accessories - Electric diaphragm pumps
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Art. Nr.: Bezeichnung €

AirCombi Pistole EcoGun 2100

659,00

AirCombi Pistole EcoGun 2100

679,00

AirCombi Düse mit Vorzerstäuber 72,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

AirCombi Schlauchpaar 92,00

Air hose welded

Knickschutzfeder

AirCombi-Armatur 80,00

with holder for electric airless pumps

Übergangsnippel 12,00

AirCombi Zubehör - Elektrische Membrangeräte 
AirCombi accessories - Electric diaphragm pumps
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Notice
Notizen
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The TriTech Difference
T4 & T5 & T7

Drehzahlsteuerung
-

Microprozessor

Reinigung

Druckkontrolle

der in vielen anderen Bereichen bereits zum Einsatz kommt.

Ein-/Aus-Schalter

Ein Spezial-Kühlblech 

Schaltkasten und Kühlblech

Standzeiten und Zuverlässigkeit werden dadurch wesentlich erhöht.
Schaltkasten

bleiben trocken und frei von Ablagerungen.

Pumpe / Filter / Ansaugung

geht das.

Ein Pumpengehäuse -

-
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The TriTech Difference
T4 & T5 & T7

service life of the pump manifold.

irregular voltage delivery from generators or temporary service

sensing is performed by an electronic
pressure transducer. Proven technology.

breaker to protect components in low voltage or power spike condi

 are made from high grade

and all control components cool for increased reliability. The control 

internal components dry and clean from contaminants.

res correct alignment through both packings. Slide the piston into the 

of debris.

Aerospace grade materials are used in the pump. No component in 

and the ball and seat are made from TriTech proprietary carbide blend 

to spray.

crank housing.
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Elektrisches Kolbengerät - T4 
Electric piston pump - T4 

Technische Daten
Motorleistung

Frequenz

Absicherung 6 A

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

+ Acrylfarben + Acryl paints + Oberbehälter 6 l + Hopper 6 l

TriTech T4 on frame TriTech T4 on frame
Type hopper
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Elektrisches Kolbengerät - T4 
Electric piston pump - T4 

Bezeichnung €

TriTech T4 Gestell kpl. TriTech T4 on frame

 2.100,00   

TriTech T4 Gestell kpl. TriTech T4 on frame

Version Oberbehälter

Oberbehälter 6 l Hopper 6 l

 2.200,00   

TriTech T4 Gestell kpl. TriTech T4 on frame

Version AirCombi

Oberbehälter 6 l Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

 2.645,00   
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Elektrisches Kolbengerät - T5 
Electric piston pump - T5 

Technische Daten
Motorleistung

Frequenz

Absicherung 6 A

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

+ Acrylfarben + Acryl paints + Oberbehälter 6 l + Hopper 6 l

Type hopper
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Art. Nr.: Bezeichnung €

TriTech T5 Gestell kpl. TriTech T5 on frame

2.350,00   

TriTech T5 Gestell kpl. TriTech T5 on frame

Version Oberbehälter

Oberbehälter 6 l Hopper 6 l

2.450,00   

TriTech T5 Gestell kpl. TriTech T5 on frame

Version AirCombi

Oberbehälter 6 l Hopper 6 l

AirCombi-Armatur

2.895,00   

TriTech T5 Fahrgestell kpl.

Version Starre Ansaugung

Ansaugsystem starr

2.625,00   

Elektrisches Kolbengerät - T5 
Electric piston pump - T5 
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Elektrisches Kolbengerät - T7 
Electric piston pump - T7 

Technische Daten
Motorleistung 1,19 KW

Frequenz

Absicherung

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

Einsatzgebiete:
+ Oberbehälter 6 l + Hopper 6 l

+ Acrylfarben + Acryl paints

+ Fassadenfarben

+ High solids

TriTech T7 on frame TriTech T7 on frame
Type hopper

TriTech T7 Hi cart
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Art. Nr.: Bezeichnung €

TriTech T7 Gestell kpl. TriTech T7 on frame

 2.625,00   

TriTech T7 Gestell kpl. TriTech T7 on frame

Version Oberbehälter

Oberbehälter 6 l Hopper 6 l

 2.725,00   

TriTech T7 Fahrgestell kpl.

Version Starre Ansaugung

Ansaugsystem starr

 2.990,00   

Elektrisches Kolbengerät - T7
Electric piston pump - T7 
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Elektrisches Kolbengerät - T9 
Electric piston pump - T9 

Technische Daten T9
Motorleistung

Frequenz

Absicherung

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

Gewicht Weight

TriTech T9 Hi cart

Einsatzgebiete:
+ Brandschutz Farben

+ Acrylfarben + Acryl paints

+ Fassadenfarben

+ High solids

TriTech T9 Low cart
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Bezeichnung €

TriTech T9 Fahrgestell kpl. 

Version Starre Ansaugung

Ansaugsystem starr

5.500,00

TriTech T9 Fahrgestell, Low cart

5.500,00

Elektrisches Kolbengerät - T9
Electric piston pump - T9 
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Hydraulisches Kolben Gerät - Powr Twin 6900 XLT-DI Plus 

Hydraulic piston pump - Powr Twin 6900 XLT-DI Plus

Technische Daten

Motorleistung Benzin
Motorleistung elektrisch

Frequenz
Absicherung 16 A

Electric cord 6 mtr.

Freie Fördermenge

Max. Förderweite
(Materialabhängig)

Art. Nr.: Bezeichnung €
T 6900 XLT DI - Benzinmotor

 9.200,00

T 6900 XLT DI - Elektromotor

9.250,00

Einsatzgebiete:

highest performance

langsam laufende

stroke pump

Großmengenbehälter

Large volume container
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Technische Daten

Motorleistung Benzin
Freie Fördermenge

Max. Förderweite
(Materialabhängig)

Art. Nr.: Bezeichnung €
T 12000 XLT DI - Benzinmotor

10.350,00

Einsatzgebiete:
+ Korrosionsschutz

+ Bituminöse Beschichtungen

highest performance

langsam laufende 

stroke pump

Hydraulisches Kolben Gerät - Powr Twin 12000 XLT-DI Plus 

Hydraulic piston pump - Powr Twin 12000 XLT-DI Plus
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Airless Zubehör - Elektrische Kolbenpumpen 
Airless accessories - Electric piston pumps

Art. Nr.: Bezeichnung €

HD-Pistole T360

207,00

T93R Düsenhalter 35,00

T93R Wendedüse 345 bar 50,00

(Größe angeben) (indicate size)

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

HD-Pistole WiWa 500 F

Pistole mit Frontanschluss Gun front inlet

362,00

362,00

Airless Hochdruckschlauch

96,00

152,00

33,00

Hochdruck Filtereinsatz T4 / T5 / T7

18,00

18,00

100 mesh 18,00
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Oberbehälter 6 l mit Sieb & Deckel 67,00

Rücklauf für Oberbehälter 6 l 51,00

Siebscheibe für Oberbehälter 6 l Filter insert to hopper 6 l 5,00

Manometer Armatur T4 / T5 / T7 112,00

Manometer-Armatur VA

86,00

Ansaugbogen TriTech Serie 92,00

129,00

67,00

Airless Zubehör - Elektrische Kolbenpumpen 
Airless accessories - Electric piston pumps
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AirCombi Zubehör - Elektrische Kolbenpumpen 
AirCombi accessories - Electric piston pumps

Art. Nr.: Bezeichnung €

AirCombi Pistole EcoGun 2100

659,00

AirCombi Pistole EcoGun 2100

679,00

AirCombi Düse mit Vorzerstäuber 72,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

AirCombi Schlauchpaar 92,00

Air hose welded

Knickschutzfeder

AirCombi-Armatur 80,00

with holder for electric airless pumps

Übergangsnippel 12,00
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Düsenauswahltabelle für Wendedüsen und Standarddüsen 345/500 bar

Airless tip chart for turn-around and standard tips 345/500 bar

Bohrung

Airless-Filter rot / red 200 mesh
111 411 511 611

115 415 515 615 715

117 417 517 617 717 917

419 519 619 719 919

Airless-Filter grün / green 30 mesh441 541 641 741 941

445 545 645 745

447 547 647 747

449 549 649 749

451 551 651 751

455 555 655 755

465 565 665 765

Bohrung
ca. 5 cm

4" Strahl

417

419

Bohrung

114 414 514 614

516 616

Tip chart for Line Lazer Tips
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Düsenaufnahmen:

8,00

8,00

Düsenhalter 11/16" 23,00

Düsenhalter 7/8" 23,00

23,00   

35,00

35,00

39,00   

39,00   

6,00   

Düsen:

Tip set 36,00   

Standard Tip 36,00

52,00   

19,50   

48,00   

44,00

99,00   

50,00

69,00   

69,00   

69,00

59,00   

54,00

72,00

Auf Anfrage

Düsen
Tips
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Art. Nr.: Bezeichnung €

PowrLiner 550

Fahrgestell Trolley

 2.100,00    

Line striper
Markierungsgeräte

Powrliner 550 Powrliner 850 Powrliner 2850 Powrliner 4950 Powrliner 6950

Technische Daten 550 850 2850 4950 6950
9,77 l

Gewicht Weight

Motor Benzin 169 cc

- -

Max. Schlauchlänge 91,4 m 91,4 m 91,4 m

Trägt einen 

paint pail

Festes

front wheel

550



Techn. Änderungen und Preiskorrekturen vorbehalten, Preise Netto zzgl. MwSt. / Subject for technical change without further notice, net prices44

Art. Nr.: Bezeichnung €

PowrLiner 2850

Fahrgestell Trolley

6.300,00   

6.600,00   

Line striper
Markierungsgeräte

Art. Nr.: Bezeichnung €

PowrLiner 850

Fahrgestell Trolley

 2.500,00    

Trägt einen 

paint pail

Freies oder

Straight lock or free
wheel front castor

Trägt einen 

paint pail

Vordere Lenkrolle 

sich zum einfachen manövrieren

Tracks straight and unlocks 
for easier maneuvering

Subaru Motor

Subaru Engine

850
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Art. Nr.: Bezeichnung €

PowrLiner 6950

Fahrgestell Trolley

 10.900,00

Line striper
Markierungsgeräte

Art. Nr.: Bezeichnung €

PowrLiner 4950

Fahrgestell Trolley

 9.900,00    

45 l 
Oberbehälter

Hopper

Vordere Lenkrolle

sich zum einfachen manövrieren

Tracks straight and unlocks 
for easier maneuvering

169 cc
Subaru Motor

169 cc
Subaru Engine

45 l
Oberbehälter

Hopper

Vordere Lenkrolle 

sich zum einfachen manövrieren

Tracks straight and unlocks 
for easier maneuvering

Subaru Motor

Subaru Engine
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Herkules 35075 PFP 1K-Anlage für Brandschutz

Technische Daten

75 : 1
Max. Förderleistung

Gewicht Weight
Materialabgang

Art. Nr.: Bezeichnung €
Herkules 35075 R/ZSR
im Fahrgestell, Wartungseinheit, 12.310,00    

Spritzset kpl.: 1.530,00

Zubehörsatz: 3.070,00  
HRG 30/0,65

Einsatzgebiet: 2K PFP Brandschutz
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2-K-Polyurea-Anlagen

-

-

Einsatzgebiete

(available as piston or double diaphragm pump) can be easily combined with the system on 

Technische Daten

Mischungsverhältnis 1 : 1

Gewicht Weight

Air intake pressure
Betriebsdruck max

Heat capacity hose set
Schlauchlänge max

Bezeichnung €
Duomix PU 540 400V
ohne Zubehör without accessories

14.700,00

Duomix PU 540 400V kpl. 3P

without feeding pumps

18.900,00

Dual component polyurea systems
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-

-

Einsatzgebiete

(available as piston or double diaphragm pump) can be easily combined with the system on 

Technische Daten

Mischungsverhältnis 1 : 1
Max. Energiebedarf
Gewicht Weight

Power hydraulic aggregat

Heat capacity hose set

Max. Arbeitsdruck

Art. Nr.: Bezeichnung €

ohne Zubehör without accessories
19.400,00

without feeding pumps

23.600,00

2-K-Polyurea-Anlagen
Dual component polyurea systems
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2-K-Polyurea-Pistolen

Mischkammer lässt sich der Materialaustrag dieser Pistole variieren.

Technische Daten Handgun

Max. Betriebsdruck

Gewicht Weight 1,5 kg

Art. Nr.: Bezeichnung €
PU4040 Handpistole

2.340,00

2.340,00

Mischkammern Rund

69,00

Dual component polyurea guns
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Art. Nr.: Zuführpumpen Feeding pumps €
Membranpumpe Alu 1/2"

1.030,00

Zuführpumpe 146.03,7N
1.400,00

Anbausatz kpl. Halter
167,00

Art. Nr.: Beheizte Schlauchpakete 400 Volt €
Schlauchpaket 15 mtr.

L1 marked green
2.050,00

Schlauchpaket 15 mtr.
2.050,00

Schlauchpaket 15 mtr.
2.050,00

Schlauchpaket 3 mtr. 910,00

Art. Nr.: Beheizte Schlauchpakete 230 Volt €
Schlauchpaket 15 mtr.

L1 marked green
2.050,00

Schlauchpaket 15 mtr.
2.050,00

Schlauchpaket 15 mtr.
2.050,00

Schlauchpaket 3 mtr. 910,00

2-K-Polyurea-Zubehör
Dual component polyurea accessories



2 Injektionsgeräte
Informationen

2 Injection pumps
Information
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Die Auswahl des Verarbeitungsgerätes richtet sich nach:

•
•
•

•

1.1. Handhebelpresse

-

Vorteile: Nachteile:

•
•
• Einfach zu handhaben

•
•
•

die Presse nach dem Einsatz entsorgt
•
•

1.2. Handkolbenpumpe
Vorteile: Nachteile:

•
•
• Einfach zu handhaben
•
•

• Bedienung nur manuell
•
•

Vorteile: Nachteile:

•
• Einfach zu handhaben
•
•
•
•

•
•
•
•

Vorteile: Nachteile:

•
•
•
•
•

•
•

Hinweis: 

Geräteauswahl für die:
Verpressung / Verfüllung / Injektion
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-

-

nicht mehr verarbeiten.

Vorteile: Nachteile:

•
•
•
•
• Mit Trag- oder Fahrgestell erhältlich
•
•
•

•
•
• Reinigung muß exakt vorgenommen

werden

Airless A4000 im Rahmen

Airless A5000 Fahrwagen

Hinweis:

sind einfacher zu bedienen und schonen das Gerät.

Geräteauswahl für die:
Verpressung / Verfüllung / Injektion
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-

-
-

Vorteile: Nachteile:

•
•
•
•
• Mit Trag- oder Fahrgestell erhältlich
•
•
•

•
•

geeignet
•
• Reinigung muss exakt vorgenommen

werden

-

aus dem Originalgebinde mit einem Saugrohr mit integriertem Materialsieb möglich.

der eingestellte Gegendruck erreicht ist.

Vorteile: Nachteile:

•
•
•
•
•
•

aus dem Gebinde erhältlich
• Ansaugung direkt unter Behälter
•

•
•
• Reinigung muss exakt vorgenommen

werden

Hinweis:

Geräteauswahl für die:
Verpressung / Verfüllung / Injektion
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2.3. Sondergeräte: 2K-Geräte für Gel

-

BMP 14025 VA BMP 25015 VA

Fest eingestelltes Mischungsverhältnis: 1:1

Mischungsverhältnis 1:1.

-
-

-

Geräteauswahl für die:
Verpressung / Verfüllung / Injektion
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3. Mineralische und wässrige Produkte 
-

re Geräte erforderlich.

3.1. Handmörtelpumpen
-

Vorteile:

Handmörtelpumpe mit DN25 Schlauch

Nachteile:

•
•
•
•
•
• Korngröße max 4 mm 

•
•

3.2. Handkolbenpumpe ND 150
-

Vorteile:

Handpumpe ND150

Nachteile:

•
•
•
•
•
•

•
•
•

3.3. Doppelmembranpumpe BMP 24 Inject

Vorteile: Nachteile:

•
•
•

Doppelmembranpumpe BMP 24 Injekt

•
•
•

Geräteauswahl für die:
Verpressung / Verfüllung / Injektion
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3.4. Schneckenpumpe BMP 5

Vorteile:

Schneckenpumpe BMP 5

Nachteile:

•
•
• Einfache Technik
•
• -

-
men geeignet

•

•
• Kein Ex-Schutz
•

erforderlich

3.5. Schneckenpumpe BMP 6

Vorteile:

Schneckenpumpe BMP 6

Nachteile:

•
•
•
•
•
• Einfachste Reinigung
•
•
• Fördermenge stufenlos wählbar
• -

geeignet 

•

•
Produkte

•

Geräteauswahl für die:
Verpressung / Verfüllung / Injektion
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• Which material has to be used (Resins, grouts, silicates etc)
•
•
•

1.1. Hand lever gun

Advantages: Disadvantages:

•
•
• Easy to handle

•

•

• Only suitable for resins and liquids
• Pressure not adjustable

1.2. Hand lever pump
Advantages: Disadvantages:

•
•
•
•
•

•
•
• Pressure not adjustable

Advantages: Disadvantages:

•
•
•
• Motor is electric driller
•
•

• Pressure not adjustable
•
•
• Suitable for resins only

Advantages: Disadvantages:

•
system

• Manometer w. safety gauge
• Motor is electric driller
•

•
• Suitable for resins only

liquids like silicates etc.

How to choose suitable
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-

Advantages: Disadvantages:

•
•
•
•
• Available on trolley or carrying frame
•
•
•
•

•
•
•

Airless A4000 Frame

How to choose suitable
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Advantages: Disadvantages:

•
•
•
•
• Available on stand or trolley
•
•
•

•
•
•
• Sorough cleaning and maintenance is 

integrated strainer.                

Advantages: Disadvantages:

•
•
•
• Easy handling      
•

steel
•
•

•
•
•

How to choose suitable



BMP 14025 VA BMP 25015 VA
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How to choose suitable
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3.1. Hand mortar pumps

Advantages::

Hand mortar pump with hose dia 25 mm

Disadvantages:

•
•
•
•
•
• Grain size max 4 mm 

•
•

3.2. Hand lever pump ND 150

Advantages::

Hand lever pump ND150

Disadvantages:

•

•
•
•
•

•
•
•

3.3. Double diaphragm pump BMP 24 Inject

Advantages:: Disadvantages:

•
•
•

micro cement, lime wash
•
•
•

Double diaphragm pump BMP 24 Inject

•
•
•

How to choose suitable
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3.4. Screw pump BMP 5

Advantages:

Screw pump BMP 5

Disadvantages:

•
•
•
•
•

•

•
•
•

is necessary

3.5. Screw pump BMP 6

-

Advantages:

Screw pump BMP 6

Disadvantages:

•
•

• Robust and easy to service
•
• Quick cleaning
• Patented remote control
•
•
•

•

•

•

How to choose suitable
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Geräte Handhebel- A 4000/5000 A 10000 BMP 433-2 / Handkolben- BMP 14025 Jumper T 4 Inject

Materialien Presse Elektrisch Elektrisch BMP 333 Pumpe BMP25015 Elektrisch Elektrisch

Pneumatisch 1 K / 2 K Pneumatisch

Materialförderung Kolben Membrane Membrane Kolben Kolben Kolben Bohrmaschine Kolben

manuell Elektrisch Elektrisch Druckluft manuell Druckluft Elektrisch

Druckbereich 0 – 400 bar O – 230 bar O – 230 bar O – 264 bar O – 250 bar 200 bar 0 – 400 bar 0 – 226 bar

je nach Modell

Stromanschluß 230 Volt 230 Volt -- -- 230 Volt 230 Volt

Mischungsverhältnis Vorgem.Mat. Vorgem.Mat. Vorgem.Mat Vorgem.Mat. je nach Modell 1 : 1 Vorgem.Mat Vorgem.Mat.

Behälterzuführung 500 ccm 6 ltr Behälter/ 6 ltr Behälter/ 6 ltr Behälter/ Saugsystem Saugsystem / Behälter Behälter

Tank Saugsystem Saugsystem Ansaugrohrr Zul.Behälter 2 ltr 6 ltr

Förderleistung max/ltrr 2,5 / 4,5 ltr / min 6,5 ltr / min 4,2 / 3,0 ltr/ min 14 ltr / 25 ltr/ min 1 ltr / min 2,17 ltr/min

Kompressor notwendig Nein Nein Nein Ja Nein Ja Nein Nein

Luftabgabemenge/min 200 ltr / min 400 ltr / min

Einsetzbar im EX-B Ja Nein Nein Ja Ja Ja Nein Nein

Gewicht 1 kg 25 / 35 kg 60 kg 20 kg 15 kg 40 kg 4 kg 21,3 kg

Materialien

1-K-PUR-Harz X

2-K-PUR-Harz X X X X X Bedingt nur 1:1 X X

2-K-Epoxiharz X X X X X O X X

Mikrozement O Bedingt Bedingt O O O O O

Suspensionen O O O O O O O O

Bohrlochschlämme O O O O O O O O

Vergussmörtel* O O O O O O O O

Silikatprodukte/ KSE O X X X X O O O

Injektionscreme O X X X X O O X

Kalkmilch O X X O O O O O

Acrylat-Gel O X X O O X O O

PUR-Gel O X X O O O O O

Schwammschutz O X X X X O O X

Holzschutzmittel O X X X O O O X

Lacke / Lasuren O X X X O O O X

Dispersionsfarben O X X O O O O X

Spritzspachtel, Putz O O O O O O O O

Flüssige Rauhfaser O O O O O O O O

Bitumendickbesch. O O O O O O O O

Dichtungsschlämme O O O O O O O O

Trennmittel O X X X X O O X

= nicht geeignet = geeignet  = Gut geeignet * abhängig von Körnung und Fliessfähigkeit

Hochdruck
Welches Gerät für welches Material?
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Geräte Handmörtel- Handkolben- BMP 24 BMP 5 BMP6 BMP 18 BMP 55

Materialien Pumpe Pumpe ND150 Inject Elektrisch Elektrisch Elektrisch Elektrisch

Materialförderung Manuell Manuell Doppelmembran Schnecke Schnecke Schnecke Schnecke

pneumatisch Elektrisch Elektrisch Elektrisch Elektrisch

Druckbereich 0 – 5 bar O – 15 bar O – 8 bar O – 25 bar O – 20 bar O – 20 bar O – 20 barr

Stromanschluß 230 Volt 230 Volt 230 Volt 400 Volt

Mischungsverhältnis Vorgem.Mat. Vorgem.Mat. Vorgem.Mat Vorgem.Mat. Vorgem.Mat. Vorgem.Mat. Vorgem.Mat

Behälterzuführung Tank Ansaugsystem Ansaugsystem Behälter 6 ltr/ 30 ltr. Ober- Behälter 30 ltr Behälter 30 ltr

Behälter 6 ltr Behälter 30 ltr behälter Behälter 60 ltr Behälter 60 ltr

Förderleistung max/ltrr 150 ccm / Hub 24 ltr / min 0,5 - 6 ltr/ min 0,5 - 14 ltr/ min 1,0 - 18 ltr/ min 50 ltr / min

Kompressor notwendig Nein Nein Ja Nur zum Spritzen Nur zum Spritzen Nur zum Spritzen Nur zum Spritzen

Luftabgabemenge/min ca. 100 ltr / min 150 ltr / min 200-500 ltr / min 200-500 ltr / min 200-500 ltr / min

Einsetzbar im EX-B Ja Ja Ja Nein Nein Nein Nein

Gewicht 0,9 - 1,2 kg 18 kg 10 kg 15 kg 25 kg 67 kg 110 kg

Materialien

1-K-PUR-Harz O O O O O O O

2-K-PUR-Harz O O O O O O O

2-K-Epoxiharz O O O O O O O

Mikrozement X X X X X X X

Suspensionen X X Bedingt X X X X

Bohrlochschlämme X X Bedingt X X X X

Vergussmörtel* X O O X X X X

Silikatprodukte/ KSE X X X X X X 0

Injektionscreme X X X X X X 0

Kalkmilch X X X X X X X

Acrylat-Gel O O O O O O O

PUR-Gel O O O O O O O

Schwammschutz Bedingt O X X X O O

Fugenmörtel* X O O X X X X

Brandschutzmörtel* X O O O X X X

Zargenmörtel* X O O O X X X

Spritzspachtel, Putz* O O O X X X X

Flüssige Rauhfaser O O O X X X X

Bitumendickbesch. O O O X X O O

Dichtungsschlämme O O O X X X X

Micro Emulsion O X X X X X O

= nicht geeignet = geeignet  = Gut geeignet * abhängig von Körnung und Fliessfähigkeit

Niederdruck
Welches Gerät für welches Material?
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Equipment Hand lever A 4000/5000 A 10000 BMP 433-2 / Hand Piston BMP 14025 Jumper T 4 Inject

Materials Presse Elektric Elektric BMP 333 Pump BMP25015 Elektric Elektric

Pneumatic 1 K / 2 K Pneumatic

Material transport Piston Diaphragm Diaphragm Piston Piston Piston Drilling machine Piston

manual Elektric Elektric compressed air manual compressed air Elektric Electric

Pressure range 0 – 400 bar O – 230 bar O – 230 bar O – 264 bar O – 250 bar 200 bar 0 – 400 bar 0 – 226 bar

dep. on model

Voltage 230 Volt 230 Volt -- -- 230 Volt 230 Volt

Material mix pre-mixed pre-mixed pre-mixed pre-mixed dep. on model 1 : 1 pre-mixed pre-mixed

Material feed 500 ccm 6 ltr hopper/ 6 ltr hopper/ 6 ltr hopper/ Saugsystem Saugsystem / hopper hopper

Tank suction hose suction hose suction tube hoppers 2 ltr 6 ltr

Capacity max/ltr 2,5 / 4,5 ltr / min 6,5 ltr / min 4,2 / 3,0 ltr/ min 14 ltr / 25 ltr/ min 1 ltr / min 2,17 ltr/min

Compressor needed No No No Yes No Yes No No

Air supply ltr/min 200 ltr / min 400 ltr / min

Suitable for EX-B Yes No No Yes Yes Yes No No

Weightg 1 kgg 25 / 35 kgg 60 kgg 20 kgg 15 kgg 40 kgg 4 kgg 21,3 kgg

Materials

1-K-PUR-grout X X X X X O X X

2-K-PUR-grout X X X X X Cond. only 1:1 X X

2-K-Epoxy grout X X X X X O X X

Micro cement O Conditioned Conditioned O O O O O

Suspensions O O O O O O O O

Bore hole grouts O O O O O O O O

Filling mortar* O O O O O O O O

Silicat fluids/ KSE O X X X X O O O

Injection creme O X X X X O O X

Lime wash O X X O O O O O

Acrylate Gel O X X O O X O O

PUR-Gel O X X O O O O O

Fungicides O X X X X O O X

Wood proteciton O X X X O O O X

Lacquers / paints O X X X O O O X

Dispersions paints O X X O O O O X

Spray plaster, plaster O O O O O O O O

Liquid wall paper O O O O O O O O

Bituminous coatings O O O O O O O O

Water proofing grout O O O O O O O O

Release agents O X X X X O O X

= not suitable = suitable  = very suitable * depending on grain size and flowability

High pressure
Which equipment for which application?
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Equipment Hand mortar Hand Piston BMP 24 BMP 5 BMP6 BMP 18 BMP 55

Materials Pump Pump ND150 Inject Elektric Elektric Elektric Elektric

Material transport Manual Manual Double diaphragm Screw Screw Screw Screw

pneumatic Electric Electric Electric Electric

Pressure range 0 – 5 bar O – 15 bar O – 8 bar O – 25 bar O – 20 bar O – 20 bar O – 20 barr

Voltage 230 Volt 230 Volt 230 Volt 400 Volt

Material mix pre-mixed pre-mixed pre-mixed pre-mixed pre-mixed pre-mixed pre-mixed

Material feed Tank Suction hose Suction hose hopper 6 ltr/ 30 ltr. Ober- hopper 30 ltr hopper 30 ltr

hopper 6 ltr hopper 30 ltr hopper hopper 60 ltr hopper 60 ltr

Capacity max/ltr 150 ccm / stroke 24 ltr / min 0,5 - 6 ltr/ min 0,5 - 14 ltr/ min 1,0 - 18 ltr/ min 50 ltr / min

Compressor needed No No Yes For spraying For spraying For spraying For spraying

Luftabgabemenge/min appr. 100 ltr / min 150 ltr / min 200-500 ltr / min 200-500 ltr / min 200-500 ltr / min

Einsetzbar im EX-B yes yes yes No No No No

Gewicht 0,9 - 1,2 kg 18 kg 10 kg 15 kg 25 kg 67 kg 110 kg

Materials

1-K-PUR-grout O O O O O O O

2-K-PUR-grout O O O O O O O

2-K-Epoxy grout O O O O O O O

Micro cement X X X X X X X

Suspensions X X Conditioned X X X X

Bore hole renders X X Conditioned X X X X

Filling mortars* X O O X X X X

Silicate fluids/ KSE X X X X X X 0

Injection cremes X X X X X X 0

Lime wash X X X X X X X

Acrylate-Gel O O O O O O O

PUR-Gel O O O O O O O

Fungicides Conditioned O X X X O O

Joint mortars* X O O X X X X

Fire joint mortars* X O O O X X X

Frame joint mortars* X O O O X X X

Spray plaster, plaster* O O O X X X X

Liquid wall paper O O O X X X X

Bitumen thick coat* O O O X X O O

Water proofing grout O O O X X X X

Micro Emulsion O X X X X X O

= not suitable = suitable   = very suitable * depending on grain size and flowability

Low pressure
Which equipment for which application?
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Kleiner Injektionslehrgang
How to do a crack injection

Stufe 1: Bohrlöcher setzen
-

rergröße Packerdurchmesser wählen - Rissverlauf 
muß gekreuzt werden.

Stufe 2: Bohrlöcher säubern
-

onsgut ist das Bohrloch ggf. vorzunässen
Blew out the holes with com. pressed air to remove 

the crack can be necessary.

Stufe 3: Packer setzen
Packer in Bohrlöcher einsetzen Oberkante Gummi 

of the rubber should stay beneath the element to be 

Stufe 4: Injizieren mit Handpresse
Packer von links nach rechts oder von unten nach

-

-

-
(upper part of the packer).

Verdämmung Crack closure

- al to avoid resin coming out. The closure material has 

packers.
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Manuelles HD-Injektionsgerät
Manual hp-injection press

Art. Nr.: Bezeichnung €

Handhebelpresse 500 ccm 26,50

HD Panzerschlauch 3,20

5,00

4-Backen-Mundstück 3,20

mit gedrehten Backen with round grips

Schiebekupplung 8,30

Drehgelenk 9,80

HD-Presse 500 ccm 21,00

ohne Zubehör w.o. accessories
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Handhebel-Kolbenpumpe HD100-420
Hand lever piston pump high pressure 100-420

HD 100 - HD 250 - HD 420
-

angesaugt. Geringer Wartungsaufwand, leichte Reinigung.

Einsatzgebiete

Technische Daten HD 100 HD 250 HD 420

Betriebsdruck Working pressure

Gewicht Weight 15 kg 15 kg 15 kg

Art. Nr.: Bezeichnung €
Modell HD 100 730,00
Ansaugschlauch mit Filter

Modell HD 250 910,00
Ansaugschlauch mit Filter

Modell HD 420 2055,00
Ansaugschlauch mit Filter

HD-Schlauch DN 5, 5 Meter 51,00

VP-Set mit Kugelhahn 70,00
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Handhebel-Kolbenpumpe 2 K
-

angesaugt. Geringer Wartungsaufwand, leichte Reinigung.

Einsatzgebiete

Technische Daten HD 50 2K

Betriebsdruck Working pressure

Gewicht Weight

Art. Nr.: Bezeichnung €
Modell HD 2K 1:1 1255,00

Handhebel Spülpumpe 240,00

Mischkopf 2K 415,00

8,20

2x HD-Schlauch DN 5, 5 Meter 102,00

Handhebel-Kolbenpumpe 2 K
Hand lever piston pump high pressure 2 K
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Technische Daten

Betriebsdruck Working pressure

Körngröße max

Gewicht Weight

Einsatzgebiete:

+ Microemulsionen

+ Microzement

+ Suspensions

-
-

mischtes Material wird mit dem Saugschlauch direkt aus dem Ge-
binde angesaugt.

mulator with manometer

Handhebel-Kolbenpumpe ND 150
Hand lever piston pump ND 150
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Art. Nr.: Bezeichnung €

ND 150 auf Klappbock 650,00

Ansaugschlauch mit Filter

Anschluss GEKA

Materialschlauch 80,00

VP-Set mit Kugelhahn 49,00

Verfüllrohre mit Kugelhahn

69,00

69,00

69,00

69,00

69,00

69,00

75,00

Ohne Manometer

179,00

Mit Manometer

153,00

Mit Manometer

Handhebel-Kolbenpumpe ND 150
Hand lever piston pump ND 150
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Doppelmembranpumpe ND BMP24 inject
Double diaphragm pump LP BMP24 inject

Technische Daten

Betriebsdruck Working pressure

1 : 1

Gewicht Weight

Einsatzgebiete:

+ Schwammschutz

+ Silikate, Microemulsionen

BMP 24

-

-

C330/03BMP 24
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Doppelmembranpumpe ND BMP24 inject
Double diaphragm pump LP BMP24 inject

Art. Nr.: Bezeichnung €

BMP 24 inject - Oberbehälter 6 ltr.

cpl. in trolley

Set BMP 24 inject - Oberbehälter 6 ltr.

ohne Kompressor without compressort 820,00

Set BMP 24 inject - Oberbehälter 6 ltr.

1.350,00

Art. Nr.: Bezeichnung €

cpl. in trolley

Set BMP 24 inject -

ohne Kompressor without compressort 820,00

Set BMP 24 inject -

1.350,00
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Jumper I - max. 400 bar Jumper II - max. 300 bar

-
laufsystem.

Technische Daten Jumper I Jumper II

Motorleistung

Schlauchlänge Hose length

Kabellänge cord length 4,15 Mtr. 4,15 Mtr.

Gewicht ca. 7 kg

Noise level

no yes

Savety gauge no yes

Bypass system no yes

Jumper I & Jumper II
Jumper I & Jumper II

-
-



Techn. Änderungen und Preiskorrekturen vorbehalten, Preise Netto zzgl. MwSt. / Subject for technical change without further notice, net prices 77

Art. Nr.: Bezeichnung €

Jumper I 1.035,00

Schlauch 5 Mtr. mit Knickschutz

Jumper II 1.150,00

Schlauch 5 Mtr. mit Knickschutz

BMJ45 66,00

Behälter 2 ltr ohne Deckel 7,00

3,00

Sieb für Behälter 5,00

HD-Schlauch 400 bar 5 Mtr.
49,00

BM1161
HD-Schlauch 400 bar 2,5 Mtr.

37,00

75,00

Bohrmaschine 600 W 230 V 135,00

30,00

16,00

Rücklaufschlauch Jumper II kpl. 21,00

Druckmesseinheit Jumper II 265,00

Druckregler Jumper II 66,00

kpl. voreingestellt

29,00

Jumper I & Jumper II
Jumper I & Jumper II
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Vorteile:

+ Easy and cheap maintenance
+ Working without compressor

Oberbehälter, 6 ltr.
kurze Ansaugwege

Hopper 6 ltr.

Manometerarmatur 

Pressure gauge set for 
pressure controll

ohne Werzkzeug

Werkzeugbox, großen Rädern, 
feststellbaren Rollen

easy movement

Werkzeugkasten

Pressure regulator for 

Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Special outlet valves also for high 
viscous grouts

Materialschlauch oder ohne Manometer 

High pressure
material hose

High pressure



Techn. Änderungen und Preiskorrekturen vorbehalten, Preise Netto zzgl. MwSt. / Subject for technical change without further notice, net prices 79

Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Einsatzgebiete:

+ Silikate
+ Wasserglas
+ Schwammschutz

+ fugicides
+ pest control

mit Oberbehälter 6 l mit Oberbehälter 6 l auf 4 Rollen und Werkzeugkasten

and hopper 6 l
A4000 wheel set A4000 frame A4000 trolley

on 4 wheels
A4000 trolley

mit Oberbehälter 6 l und Werkzeugkasten mit Oberbehälter 6 l

A4000 trolley
and hopper 6 l

A4000 trolley A10000 trolley A10000 trolley
and hopper 6 l

A10000 trolley

Technische Daten A4000 Eco A4000 A5000 A10000

Motorleistung 1,5 KW

Frequenz

Absicherung

Electric cord

Freie Fördermenge

Max. Förderweite

Stainless steel available
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Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Bezeichnung €

Airless A4000 ECO

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

1.599,00    ,

Airless A4000 VP Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

1.744,00    ,

Airless A4000 VP mit 4 Lenkrollen

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

1.899,00    ,

Airless A4000 VP Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

1.969,00    ,

Airless A4000 VA Tragegestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.096,00    ,
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Elektrische Airless-Membrangeräte für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless diaphragm pumps for injection up to 230 bar 

Art. Nr.: Bezeichnung €

Airless A4000 VA Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.326,00,

Airless A5000 Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.369,00    ,

Airless A5000 VA Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.711,00,

Airless A10000 VP Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

2.959,00,

Airless A10000 VA Fahrgestell

Manometerarmatur M16x1,5

Hopper 6 l

3.356,00    ,
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Technische Daten
Motorleistung

Absicherung 16 A

Freie Fördermenge

Mat. Anschluß ¼"

Electric diaphragm pump - A 23
Elektrisches Membrangerät - A 23

Einsatzgebiete:

+ inside dispersions

-

-

this pump is designed to handle also high viscous materials. Easy 

regulator. Service and maintenance can be done on building sites.

Fahrwagen mit WZ Tasche

Trolley with tool bag

QLS
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Art. Nr.: Bezeichnung €
2.590,00

2.590,00

2.650,00

3.085,00

¼
¼ ¼"

Electric diaphragm pump - A 23
Elektrisches Membrangerät - A 23
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Vorteile:

+ Easy and cheap maintenance
+ Working without compressor

Elektrische Airless-Kolbengerät für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless piston pumps for injection up to 230 bar 

mance also with high viscous grouts

-
kontrolle am Gerät

Pressure gauge set for pressure 
control on pump

ltr Oberbehälter mit Sieb

ltr hopper with strainer 

Manometerarmatur

Pressure gauge set for 
pressure control 

mit 4-Finger-Abzug

Pressure regulator for stepless 

-
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T4 Inject elektrische Kolbenpumpe:

-

-

Technische Daten T4 Inject

Betriebsdruck Working pressure

Gewicht Weight
Motor

Art. Nr.: Bezeichnung €
1.950,00

Elektrische Airless-Kolbengerät für die Injektion bis 230 bar 

Electric Airless piston pumps for injection up to 230 bar 

Einsatzgebiete:
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Vorteile:

+ Alle Modelle in Edelstahl

Technische Daten HD 2 BMP 333 BMP 433-2 BMP 6552

Förderleistung max.

416 Bar

14 ccm 14 ccm

Gewicht Weight 14 kg

Pneumatisches Airless-Kolbengerät für die Injektion bis 416 bar 

Pneumatic Airless piston pumps for injection up to 416 bar 

Einsatzgebiete:

+ +

+

+

+

+ SMK + Silicates

+ Schwammschutz

+

+ Acrylatharze + Acrylic resins
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Art. Nr.: Bezeichnung €

Set BMP 333 GO VP - Inox ECO

Set BMP 333 GO VP - Inox ECO

ohne Kompressor without compressort 1.530,00

Set BMP 333 GO VP - Inox ECO

1.995,00

Art. Nr.: Bezeichnung €

Pressure gauge set

ohne Kompressor without compressort 1.720,00

2.185,00

Pneumatisches Airless-Kolbengerät für die Injektion bis 416 bar 

Pneumatic Airless piston pumps for injection up to 416 bar 
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Art. Nr.: Bezeichnung €
Airless HD 2

2.090,00

Art. Nr.: Bezeichnung €
Airless HD 1

2.090,00

Pneumatisches Airless-Kolbengerät für die Injektion bis 416 bar 

Pneumatic Airless piston pumps for injection up to 416 bar 
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Art. Nr.: Bezeichnung €
BMP 6552 VP 416 Bar

Hopper 6 Ltr.

3.370,00

Art. Nr.: Bezeichnung €
BMP 433-2 VP 2.330,00

Hopper 6 Ltr.
55,00

159,00
85,00

2.629,00

Pneumatisches Airless-Kolbengerät für die Injektion bis 416 bar 

Pneumatic Airless piston pumps for injection up to 416 bar 
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2-K Injektionsgerät 1:1
2-component injection pump 1:1

Bezeichnung €
BMP 14025 - 2K 1:1 5.110,00

inkl.
Anbausatz Ansaugung 157,00

165,00
1.590,00

9,00
7.031,00,

BMP 25015 - 2K 1:1 5.640,00
inkl.

Anbausatz Ansaugung 157,00
165,00

1.590,00
9,00

7.561,00,

Pressure regulator

Saugsysteme A, B, Wasser
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Zubehör BMP 14025 / 25015
Accessories for BMP 14025 / 25015

Beschreibung:

Art. Nr.: Bezeichnung €

1.590,00

Quick coupling
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Zubehör BMP 14025 / 25015
Accessories for BMP 14025 / 25015

Art. Nr.: Bezeichnung €

Mischelement 8,20

Materialschlauch 300 bar 55,00

Schlauchpeitsche 0,3 Mtr. 48,50

Schnellkupplung Quick coupling 9,00

Schiebekupplung 9,20

Drehgelenk 9,80

for slide coupling

Doppelnippel Connector 18,00



3 Zubehör
Injektion

3 Accessories
Injection
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Injektions-Zubehör Hochdruck
Injection accessories high pressure

Art. Nr.: €

HD-Pistole T360 - 250 bar

207,00

207,00

HD-Pistole W500 - 500 bar

367,00

HD-Pistole AG500 - 500 bar

159,00

159,00

Art. Nr.: €

85,00

47,00

85,00
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Injektions-Zubehör Hochdruck
Injection accessories high pressure

Art. Nr.: €

47,00

5,00

Düsendichtung 1,00

for cap nut

Manometer 0 - 400 bar

29,00

32,00

Kreuzringdichtung f. Manometer Sealing brass f. manometer 1,00

69,00

115,00

Hochdruckkugelhahn 500 bar 25,00
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Injektions-Zubehör Hochdruck
Injection accessories high pressure

Art. Nr.: €

DN 3 mm, M10x1

3,20

DN 6 mm, M10x1

29,90

42,00

49,00

80,00

36,50

43,00

DN 6 mm, M16x1,5 / M10x1

26,80

4-Backen-Mundstück

gedrehte Backen

3,20

3,20

Schiebekupplung - M10x1 9,20

Doppelnippel Connector

18,00

Drehgelenk für Schiebekupplung 9,80
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Injektions-Zubehör Niederdruck
Injection accessories low pressure

Art. Nr.: €

Für Packer mit Verschlussstück:

75,00

Ohne  Manometer without manometer

179,00

Art. Nr.: €

Für Packer mit Schnellkupplung

49,00

Ohne  Manometer without manometer

Quick coupling without valve

153,00

Quick coupling without valve

180,00
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Injektions / Verfüllung Niederdruck

Art. Nr.: €

Für Packer mit Kegelkopf:

50,00

Ohne  Manometer without manometer

180,00

Art. Nr.: Bezeichnung - Zubehör ND Lanzen €

Druckmesseinheit 0-25 bar

105,00

Manometer 0 - 25 bar

15,00

Manometer - Schutzkappe

Blau Blue 5,70

9,00

11,00

4-Backen-Mundstück

Gedrehte Backen

3,20

3,20
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Injektions / Verfüllung Niederdruck

Art. Nr.: Bezeichnung €

Verfüllrohre

mit Kugelhahn, GEKA Anschluß

69,00

69,00

69,00

69,00

69,00

69,00

Verfüllschlauch DN 13, 40 cm

GEKA feststellbar 20,00

Verfüllschlauch DN 25, 40 cm

GEKA feststellbar 25,00

Verfüllvorsatz drehbar

75,00

Fugenset mit Kugelhahne

Anschluß GEKA 33,00

19,00
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HP-hoses up to 300 bar - braid carbon steel brass plated

HD-Schläuche bis 300 bar - Stahleinlage

Art. Nr.: Bezeichnung €
79,00    

4,00    
21,00    
51,00    
71,00    
96,00    
96,00    

131,00    
167,00    

32,00    
21,00    
27,00    
50,00    
36,00    
26,00    
35,00    
38,00    
38,00    
51,00    
51,00    
55,00    
55,00    
71,00    

122,00    
122,00    

3,80    
28,00    
19,00    
30,00    
30,00    
33,00    
33,00    
34,00    
34,00    
41,00    
41,00    
50,00    
53,00    
57,00    
48,00    
57,00    
68,00    
76,00    
78,00    
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Bezeichnung €
91,00    
91,00    

112,00    
127,00    
127,00    
139,00    
142,00    
192,00    

6,65    
30,00   
26,00    
56,00    
79,00    

116,00    
184,00    

36,00    
104,00    
152,00    

468,00

HP-hoses up to 300 bar - braid carbon steel brass plated

HD-Schläuche bis 300 bar - Stahleinlage
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HP-hoses up to 400 bar - braid double carbon steel brass plated

HD-Schläuche bis 400 bar - doppelte Stahleinlage

Art. Nr.: Bezeichnung €
 32,00    
 22,00    
 34,00    
 27,00    
 36,00    
 39,00    
 47,00    
 76,00    
 91,00    
 85,00    

 118,00    
 126,00    
 166,00    
 194,00    
 232,00    

 28,00    
 44,00    
 72,00    
 94,00    

 120,00    
 166,00    
 180,00    
 224,00    
 295,00   
 284,00    
 326,00   

 49,00    
 242,00    

Bezeichnung €
32,00
 36,00   
 58,00   
 47,00    
 51,00    
 57,00    
 86,00    

 145,00    
 55,00   

HP-PTFE / FEP - hoses

HD-PTFE / FEP - Schläuche
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Schlauchkupplungen und Übergangsnippel

Bezeichnung €
 16,00    
 18,00    
 41,00    

 14,00    
 14,00    

 6,00    

 6,00    

 11,00    
 6,00    

 11,00    

 6,00    
 11,00    
 11,00    

 18,00    

 11,00    
 6,00    

 11,00    
 18,00    

BM1166  6,00    
 6,00    

 6,00    
 11,00    

 6,00    
 11,00    

 6,00    
 6,00    

 6,00    

 17,00    

 6,00    

 16,00    

 6,00    
 11,00    

 6,00    
 11,00    

AG M16x1,5 x AG M16x1,5 Stahl  6,00    
 11,00    
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Schlauchkupplungen und Übergangsnippel

Art. Nr.: Bezeichnung €
 16,00    

BM1116  9,00    
 16,00    
 18,00    

 7,00    
 12,00    
 12,00    

 7,00    

 32,00    

 7,00    
 12,00    

 7,00    
 12,00    

 7,00    
 7,00    

 12,00    
 7,00    

 16,00    
7,00

 7,00    
 16,00    
 12,00    
 16,00    
 16,00    

 7,00    

 7,00    
 12,00    

 7,00    
 12,00    

 7,00    
 12,00    

 7,00    
 12,00    
 14,00    

 7,00    
 12,00    
 12,00    

 7,00    
 12,00    

 7,00    

7,00
7,00

7,00
7,00



4 Packer
HD & ND

4 Packer
HP & LP
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Schlagpacker Niederdruck
Low pressure injectors

Art. Nr.: Bezeichnung €

0,12

0,12

:

5%

10%

0,12

0,12

:

5%

10%

D12-16 mm x 85 mm

0,68

:

5%

10%

D12 mit Kegelkopfnippel D12 with cone head nipple 0,30

:

5%

10%

D14 mit Kegelkopfnippel D14 with cone head nipple 0,35

:

5%

10%

D18 mit Kegelkopfnippel D18 with cone head nipple 0,35

:

5%

10%

Einschlagdöpper KS-Packer 9,90

10%

Anwendungsgebiete

Wood strenghtening

Schwammschutz

Pest control

Water barriers
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Schlagpacker Niederdruck
Low pressure injectors

Art. Nr.: €

0,40

:

5%

10%

0,40

:

5%

10%

Verschlußstopfen EPDM

39,00

with inner ball valve low pressure 0,50

:

5%

10%

with inner ball valve low pressure 0,50

:

5%

10%

0,63

:

5%

10%

0,60

Adaptor for valve 0,25

0,25

Anwendungsgebiete

Bore hole suspensions

Mikrozement Anchor mortars

Ankermörtel

Kalkmilch

Packer for mineral grouts
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Schlagpacker Niederdruck
Low pressure injectors

Art. Nr.: €

Für Packer mit Verschlussstück:

75,00

Ohne  Manometer without manometer

179,00

Einschlagdöpper KS-Packer

9,90

Art. Nr.: Bezeichnung €

0,40

:

5%

10%

Verschlussstück

Mehrfach verwendbar

1,50

1,50
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Injektionspacker Stahl Hochdruck
Injection packer steel high pressure

Art. Nr.: €

D8, Gummi 25 mm

0,78

0,89

D10, Gummi 25 mm

0,86

0,91

0,78

0,83

D12, Gummi 15 mm

Wrench size 10

1,65

D13, Gummi 25 mm

Wrench size 10

0,89

0,95

1,98

0,87

1,40

:

5%

10%

Flachkopfnippel M6

High pressure 0,50

Low pressure 0,50

Kegelkopfnippel M6

PA-KKM6 High pressure with spring 0,15

Low pressure without spring 0,15
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Injektionspacker Stahl Hochdruck
Injection packer steel high pressure

Art. Nr.: €

HD-Packer

1,49

1,79

2,55

3,10

4,10

4,90

3,70

4,70

5,90

7,05

1,80

PA15115 2,00

PA15175 2,20

2,75

1,95

2,50

2,95

1,95

2,60

3,00

2,90

3,30

3,45

3,10

4,50

6,07

5,31

14,00
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Baukastensystem Aluminium
Modular system aluminium

Modul 1:

Modul 2:

Modul 3:

Nipple with spring loaded ball

Art. Nr.: Bezeichnung €
Modul 1a, Grundpacker Alu Gel

1,60

Modul 1b, Grundpacker Standard
1,10

1,30

Art. Nr.: Bezeichnung €
Druckstücke Alu ohne Nippel

2,20
2,55
2,96
3,36
3,78

Art. Nr.: Bezeichnung €
Nippel

PAKKM7 0,27
0,74

:
5%

10%

Modul 1a

holes on side

Modul 1b - Modul 1c -
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Injektionspacker Aluminium HD
Injection packer aluminium HP

Art. Nr.: €

HD-Kegelkopfnippel M7

Wrench size 10

1,58

PA14115KR 1,87

2,52

3,15

3,19

0,60

0,65

0,77

without nipple

0,70

1,20
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Injektionspacker Aluminium HD
Injection packer aluminium HP

Art. Nr.: Bezeichnung €

Grundpacker 13 mm Basic packer 13 mm

Sicherungsscheibe Safety washer 0,40

Flachkopfnippel M6

High pressure 0,50

Low pressure 0,50

Kegelkopfnippel M6

PA-KKM6 High pressure with spring 0,15

Low pressure without spring 0,15
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Tagesbaustellenpacker
One day site packers

€

Version Stahl, Sicherungsscheibe

1,22

1,56

Version Stahl, Sicherungsscheibe

1,37

1,24

Flachkopfnippel M6 beigelegt

1,66

ohne Nippel without nipple

1,17

1,16

Flachkopfnippel M6

High pressure 0,50

Low pressure 0,50

Kegelkopfnippel M6

PA-KKM6 High pressure with spring 0,15

Low pressure without spring 0,15

Tagesbaustellenpacker

-

1. Packer setzen, Packer anzie- 1

2
Abschlagen

2

3 3
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Tagesbaustellenpacker
One day site packers

Art. Nr.: €

Version ALU, Sicherungsscheibe

PA14115RS 2,06

Weitere längen siehe 
modular system site 107

Flachkopfnippel M7

High pressure 0,74

Low pressure 0,74

Ohne Kugel Without inner ball 0,74

Kegelkopfnippel M7

PA-KKM7 High pressure with spring 0,27

Low pressure without spring 0,27

:

5%

10%

Art. Nr.: €

Version Stahl, Sollbruchstelle

3,55

Spezial-Spannschlüssel 26,00

Art. Nr.: Bezeichnung €

0,92

Druckstück Stahl SW 10 0,45

65 mm Gewinde M6
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Packer Schleierinjektion
Packers for curtain injection

Modul 1
-

che Bohrungen

on side

Modul 2,

length up to 1000 mm

Modul 3,

low pressure

Geeignet für: 

Bohrungen

Art. Nr.: Bezeichnung €

PA14115GP 2,10

Modul 2, Druckstücke ALU ohne Nippel
2,20
2,55
2,96
3,36
3,78

Modul 3, Nippel M7
0,74

Art. Nr.: Bezeichnung €
250 mm lang kpl. 3,10

3,25
500 mm lang kpl. 3,50

3,70
3,90
4,15
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Packer Schleierinjektion
Packers for curtain injection

Art. Nr.: Bezeichnung €
Materialdurchlass 6mm

Durchlass 4,5 mm

2,96
3,20
3,55
2,90
3,15
3,35

Art. Nr.: €
Materialdurchlass 9mm

7,68

Art. Nr.: €
Flachkopfnippel SW17

0,60

Art. Nr.: €
Verschlussstück

1,50
1,50
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Spezialpacker
Special injection packers

Dübel-Schlagpacker Hochdruck Dowel strike in packer high pressure

-

-
-
-

-
-
-

Art. Nr.: €

HD-Dübelpacker D12 2-Teilig

with cone head nipple 0,98

Einschlagdöpper KS-Packer

9,90

Klebepacker max. 30 bar

Art. Nr.: €

Klebepacker ABS

0,85

Klebepacker Stahl verzinkt

1,10

1,45
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Injektionskartusche
Injection cartridge

-

Materialien:

Microzement

Art. Nr.: €

with pressure piston 1,20

Basispacker horizontal Basic adhesion packer

0,40

Package with 100 pcs 3,80
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Injektionsschlauch und Zubehör
Injection hose and accessories

Art. Nr.: Bezeichnung €

Injektschlauch rot PVC

3,90 mtr.

Transparent 1,15 mtr.

Blau Blue 1,28 mtr.

Rot 1,49 mtr.

Schlauchzange

29,15

Schlauchverbinder

Wood screew thread 0,45

WB-Steck 0,19

with bracket 0,34
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Injektionsschlauch und Zubehör
Injection hose and accessories

Art. Nr.: Bezeichnung €

Verwahrdose für Endstücke

13,45

Nagelpacker

2,25

Kegelkopfnippel M 8 0,20

Schlauchdornpacker Stahl

0,57

0,62

0,62

Schlauchdornpacker ALU

1,18

1,30

Kegelpacker mit Flachkopfnippel

1,77

Zweiohr-Schlauchklemme

0,50

1,85

1,85

1,85

1,85
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Bohrer und Bohrlochzubehör
Drills and bore hole accessories

Art. Nr.: Bezeichnung €

3,60

6,25

7,85

4,90

9,25

7,75

4,70

6,40

7,85

8,90

13,05

24,40

64,55

7,10

9,00

12,30

15,60

25,40

62,85

6,80

12,75

19,10

11,15

12,30

13,05

19,10

28,20

69,55

27,25

28,70

42,40

84,20
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Bohrer und Bohrlochzubehör
Drills and bore hole accessories

Art. Nr.: Bezeichnung €

Ausblasverlängerung

18,90

Length 400mm

23,50

Quick coupling NW 7

15,80

Manuelle Ausblaspistole

to remove dust out of 18,50

aus Bohrlöchern bore holes

adapter for tension keys 16,00

Steckschlüsseleinsatz

part for bore hole driller

3,00

3,00

3,00

SW 14 3,00
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b&m eShop für Fittings

von mehr als gibt 
-

and inventory data from more than -
lic components
and delivery availability.

+ Overnight delivery* to your preferred address

+ Browse the catalogue without logging in – open eShop

+ Einkaufslistenverwaltung + Shopping list manager

+ u.v.m + And many more

Sprechen Sie uns an.



5 Schneckenpumpen
Mischpumpen

5 Screw pumps
Mixing pumps
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Technische Daten Technical data:
Füllmenge Capacity 6 ltr.

Anschluss Luft Fitting air
Schnellkupplung
Quick coupling

Düsengrößen Tip sizes 4 - 13 mm

Luftbedarf Air consumption 220 ltr. / min.

Spritzdruck PSI recommended 2 - 3 bar

Max. Korngröße Max grain size 6 mm / 8 mm

Einsatzgebiete: Applications:

+ Putze bis 6,0 mm + Plasters up to 6,0 mm

+ Quarzsandputze bis 6,0 mm + Sand plasters up to 6,0 mm

+ Kalkfarben, Lehmfarben + Filled and pigmented paints

+ Spritzbare Mörtel bis 6,0 mm + Sprayable mortars up to 6,0 mm

+ Chipsflocken + Colours flakes

Art. Nr.: Bezeichnung Description

WE4011009 Trichterpistole Putz 9-Loch-Scheibe Plaster spray gun with 9-hole-disc

Max. Korngröße 8,0mm Max grain size 8,0mm

Handliche und vielseitige Putz- und Mörtel-
pistole. Robustes Gehäuse aus Aluminium. 
9-Loch-Düsenscheiben mit Bohrungen von 4 
bis 13 mm, einfach verstellbar. Getrennte Luft- 
und Materialmengenregulierung.

Handy and multi-usable plaster and mortar 
spray gun. Robust aluminium casing. 9-hole 
nozzle disc with bore holes from 4 – 13 mm, 
easy to adjust. Separate air and material sup-
ply regulation.

Trichterpistole
Plaster spray gun
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Technische Daten Technical data:
Füllmenge Capacity 4,75 ltr. / 1,25 gallons

Anschluss Luft Fitting air NPS 1/4"

Düsengrößen Tip sizes 4,5 / 6 / 8 mm

Luftbedarf Air consumption 200 ltr. / min.

Spritzdruck PSI recommended 3,4-5 bar / 50-70 PSI

Max. Korngröße Max grain size 2,5 mm

Plaster spray gun MM
Trichterpistole MM

Einsatzgebiete: Applications:

+ Putze bis 2,5mm + Plasters up to 2,5mm

+ Feinputze bis 2,5mm + Renders up to 2,5mm

+ Kalkfarben / Lehmfarben + Filled and pigmented paints

+ Betonspachtel + Concrete renders

+ Flüssigkork + Liquid cork

Art. Nr.: Bezeichnung Description

BM287-000062007 Trichterpistole MM Plaster spray gun MM

Max. Korngröße 2,5mm Max grain size 2,5mm
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Technische Daten Technical data: BMP 5
Motorleistung Motor capacity 1,15 KW

Spannung Voltage 230 V / 50 Hz

Gewicht Weight 15 kg

Mit Schnecke Grün With green stator

Förderleistung ltr. / min. Capacity ltr. / min. 0,5 - 6 ltr. / min.

Druck max. Pressure max. 25 bar

Max. Förderweite Max. length of hose 20 mtr.

Screw pump BMP 5
Schneckenpumpe BMP 5

Einsatzgebiete: Applications:

+ Betonkosmetik + Concrete renders

+ Dichtschlämmen + Mineral grouts

+ Mehrstufeninjektion + More step injection

+ Spachtel, Innendispersion + Fine plasters, Inside coatings

+ Flüssige Tapeten + Liquid wall paper

+ Hohlraumverfüllung + Cavity filling

Behälter 6 Ltr. oder 30 Ltr.

Hopper 6 ltr. or 30 ltr.

+ Mehrstufeninjektion

+ Spachtel, Innendispersion

Zerlegbar in 3 Teile

Detachable into 3 parts

Stufenlos einstellbar

Steplessly adjustable

Klein, leicht und vielseitig bis 2 mm Korn Small, light weight and versatile for grain size up to 2 mm

Optional erhältlich:
+ Fernsteuerungen
+ Automatik-Lanzen
+ Injektionszubehör

Optional available:
+ Remote control cables
+ Automatic lances
+ Injection accessories

Hinweis: Für die Spritzapplikation ist ein zusätzlicher Kompressor erfor-
derlich. Luftabgabemenge je nach Material 200 - 500 ltr. / min.

Note: For spray application an additional compressor is needed. Requi-
red air supply dep. on material from 200 - 500 ltr. / min.

Hinweis: Durchmesser von Materialschläuchen und Düsen sowie Luft-
bedarf sind immer abhängig vom eingesetzten Material.

Note: Diameters of hoses and nozzles as well as air consumption for 
spraying always depend on the material used.
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Spritzapplikation BMP 5
Spraying with BMP 5

Luftschlauch mit 
Schnellkupplung

Materialschlauch 40 bar
Verfügbare Längen S. 159

Feinspritzlanze 
mit 1 Düse

Feinspritzlanze im Koffer mit 5 
Düsen und Werkzeug

Air hose with
quick coupling

Material hose 40 bar
Available lengths S.159

Fine spray lance 
with 1 nozzle

Fine spray lance in box with 5 
nozzles and cleaning tools

Fernsteuerkabel
mit Ein- / Aus- Schalter

Funkfernsteuerung Anbausatz 
Drosselventil kpl.

Kompressor
C330/03 ölfrei

Remote control cable
with on/off switch

Radio remote control Reduction bypass 

valve assembly

Compressor
C330/03 oil free

Materialien Materials

Spritzbar sind alle pumpfähigen Materialien 
bis 2mm Korn, Beispiele:

Suitable to spray all pumpable materials up 
to 2 mm grain size, for example:

+ Kunstharzputze + Synthetic resin plasters

+ Dispersion-, Silikat- und Kalkfarben + Dispersion-, Silicate- and 

+ Flüssige Rauhfaser + Liquid wall paper

+ Dichtungsschlämmen starr / flexibel + Water proofing grouts

+ Mineralische Putze + Mineral fine plasters

+ Betonspachtel + Concrete renders

+ Hydrophobierungen + Impregnation materials

+ Imprägniercreme / Injektionscreme + Impregnation cremes / injection cremes

Empfohlenes Spritzzubehör Grundaustattung
Recommend spray accessories - basic set

Optionales Zubehör
Optional accessories
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Farbauftrag ohne Sprühnebel mit BMP 5
Painting wtihout overspray with BMP 5

Ideal für den Farbauftrag ohne Sprühnebel: Im Innenbereich oder in der 
Innenstadt; BMP5 mit innengespeistem Farbrollersystem und Fernsteu-
erung. Für kontinuierliche Farbversorgung auch hoch auf der Leiter...

The best solution for all paintings where overspray is not acceptable. 
BMP5 with inline feed roller system and remote control. For continuos 
paint supply even high in the air on the ladder...

Innengespeister
Farbroller

Funkfernsteuerung Anbausatz 
Drosselventil kpl.

Materialschlauch 40 bar
Verfügbare Längen S. 159

Inline feed
paint roller set

Radio remote control Reduction bypass 

valve assembly

Material hose 40 bar
Available lengths S.159

Innengespeister

Materialien Materials

Alle pumpfähigen Farben, Beispiele: All pumpable paints, for example:

+ Kalkfarben + Synthetic resin plasters

+ Dispersion-, Silikat- und Kalkfarben + Dispersion-, Silicate- and

+ Betonacryl + Concrete acrylic paints

+ Grundierungen + Primers

+ Hydrophobierungen + Impregnation materials

+ Imprägniercreme / Injektionscreme + Impregnation cremes / injection cremes

Empfohlenes Zubehör
Recommend accessories
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Injektion und Verfüllung mit BMP 5
Injection and filling with BMP 5

Für die Verfüllung oder Injektion von flüssigen oder mineralischen Pro-
dukten bietet die BMP5 viele Vorteile: Druck bis max. 25 bar, Drehzahl / 
Ausbringmenge stufenlos einstellbar.

For filling or injection either liquids or mineral grouts with or without 
pressure: BMP5 is the best choice with many advantages: Pressure max. 
25 bar, output steplessly adjustable.

Verfüllrohr mit Kugelhahn
D 12 - D 20 mm

Automatik-Injektionslanze Injektionslanze
mit Druckmittler

Niederdruck
Injektoren mit Kopf

Filling tube with ball tap
Dia 12 - Dia 20 mm

Automatic injection lance Injection lance

with safety gauge

Low pressure
injectors with nipple

Hinweis: Wir bieten Ihnen ein umfangreiches Sortiment an Injektoren 
und Packern für jede Anwendung. 4 • Packer - S. 106 - 117.

Note: We offer you an almost complete range of different injectors 
and packers for almost any application. 4 • Packer - Site 106 - 117.

Materialien Materials

Alle pumpbaren Medien, Beispiel: All pumpable grouts like:

+ Micro-Zement + Micro-Cement

+ Kalkmilch + Lime wash

+ Bohrlochsuspensionen + Bore hole suspensions

+ Silikate + Silicate liquids

+ Injektionscremes + Injection cremes

+ Schwammschutzmittel + Fungicides

+ Trasszement + Trass cement

Empfohlenes Zubehör
Recommend accessories
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Electric screw pump BMP 5
Schneckenpumpe BMP 5

Art. Nr.: Bezeichnung Description

BMP5000 Schneckenpumpe BMP5 240V Screw pump BMP5 240V

Bestehend aus: Consisting of:

+ Schneckenpumpe 0,6 - 6,0 ltr. + Screw pump 0,6 - 6,0 ltr.

+ Tragerahmen + Frame

+ Oberbehälter 6 ltr. + Hopper 6 ltr.

+ Antrieb mit Drehzahlverstellung + Motor with rotation adjustment

+ Anschluss für E-Fernbedienung + Connector for remote control

+ Materialanschluß GEKA + Material fitting GEKA

Aufpreis 110V Surcharge 110V

BMP5100 Schneckenpumpe BMP5 240V Screw pump BMP5 240V

Bestehend aus: Consisting of:

+ Schneckenpumpe 0,6 - 6,0 ltr. + Screw pump 0,6 - 6,0 ltr.

+ Tragerahmen + Frame

+ Oberbehälter 30 ltr. + Hopper 30 ltr.

+ Antrieb mit Drehzahlverstellung + Motor with rotation adjustment

+ Anschluss für E-Fernbedienung + Connector for remote control

+ Materialanschluß GEKA + Material fitting GEKA

BMP5101 Aufpreis 110V Surcharge 110V

BMP5100 Schneckenpumpe BMP5 240V Screw pump BMP5 240V

Bestehend aus: Consisting of:

+ Schneckenpumpe 0,6 - 6,0 ltr. + Screw pump 0,6 - 6,0 ltr.

+ Tragerahmen + Frame

+ Oberbehälter 30 ltr. + Hopper 30 ltr.

+ Antrieb mit Drehzahlverstellung + Motor with rotation adjustment

+ Anschluss für E-Fernbedienung + Connector for remote control

+ Materialanschluß GEKA + Material fitting GEKA

BMP2050 Anbausatz Drosselventil kpl. Reduction bypass valve assembly

BMP5101 Aufpreis 110V Surcharge 110V
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Electric screw pump BMP 5
Schneckenpumpe BMP 5

Art. Nr.: Bezeichnung Description

Antrieb BMP 5 Electric motor BMP 5

240 V / 50 Hz 240 V / 50 Hz

BMP5004 Komplett mit Kupplung Complete with coupling

Aufpreis 110 V Surcharge 110 V

Trichter 30 Ltr. Hopper 30 Ltr.

BMP1032 Schwarz ohne Kupplung Black without flange

BMP1020 Kupplung 3“ Flange / Coupling 3“

BMP1051 Trichterdeckel für 30 ltr. schwarz Cover for hopper 30 ltr.

Oberbehälter 6 ltr. für BMP 5 Hopper 6 ltr. for BMP 5

Kpl. mit Deckel, Doppelnippel Cpl. with cover, connection nipple

BMP5003 und C-Kupplung 1 1/2“ and C-coupling 1 1/2“

Schneckenmantel Grün lang Stator green long

BMP1009 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar

Schnecke / Rotor Grün lang Rotor green long

BMP1010 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar

BMP1056 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar VA 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar INOX

Winkelstecker Angle connector

BMP2004 mit Potentiometer with potentiometer

Manometerarmatur Pressure gauge fitting

BMP2003 Anschluss GEKA Fitting GEKA

Druckmesseinheit 0-25 bar Manometer set 0-25 bar

BMP2116 IG 1/2“ inkl. Druckmittler Inside thread 1/2“ w. safety gauge
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Electric screw pump BMP 5 - Spray sets
Schneckenpumpe BMP 5 - Spritzsets

Art. Nr.: Spritzset I BMP 5 Spray set I BMP 5

BMP5100-11
Dispersionsfarbe, Putze, Spachtel und
Materialien mit geringer Körnung

Emulsion paints, plasters, filler, liquid 
cork, and other mat. with small grain

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2050 Anbausatz Drosselventil Mounting kit reducing valve

BMP2009 Materialschlauch 1/2“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 10 mtr. GEKA

BMP1108 Luftschlauch 3/8“ x 11 Mtr. Air hose 3/8“ x 11 mtr.

BM317-013653760 Kesselpistole K22 PS, Düse 6 mm Spray gun type K 22 PS, nozzle 6 mm

ACHTUNG: Ohne Kompressor Attention: without compressor

Art. Nr.: Spritzset II BMP 5 Spray set II BMP 5

BMP5100-20
Dichtschlämmen, Putze und
andere Materialien bis 1 mm

Mineral grouts, plasters and
other materials up to 1 mm grain

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP1001 Materialschlauch 3/4“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 3/4“ x 10 mtr. GEKA

BMP1108 Luftschlauch 3/8“ x 11 Mtr. Air hose 3/8“ x 11 mtr.

BMP2319 Spritzlanzenset mit 5 Düsen Spray lance set with 5 nozzles

ACHTUNG: Ohne Kompressor Attention: without compressor

Art. Nr.: Spritzset III BMP 5 Spray set III BMP 5

BMP5100-30
Putze und andere Materialien
bis zu 2 mm

Plasters and other materials
up to 2 mm grain

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP1012 Materialschlauch 1“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 10 mtr. GEKA

BMP1108 Luftschlauch 3/8“ x 11 Mtr. Air hose 3/8“ x 11 mtr.

BMP2319 Spritzlanzenset mit 5 Düsen Spray lance set with 5 nozzles

ACHTUNG: Ohne Kompressor Attention: without compressor
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Electric screw pump BMP 5 - Paint roller set
Schneckenpumpe BMP 5 - Farbwalzenset

Art. Nr.: Farbenwalzenset BMP 5 Paint roller set BMP 5

BMP5100-40
Farbauftrag über innengespeiste Farb-
walze, kein Spritznebel. Für Farben

Painter working with inline roller, no 
overspray. For paints

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2009 Materialschlauch 1/2“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 10 mtr. GEKA

BMP2029 Farbwalzenset mit Teleskop Inline paint roller set with telescope

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 
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Electric screw pump BMP 5 - Injection sets
Schneckenpumpe BMP 5 - Injektionssets

Art. Nr.: Verpress Set I BMP 5 Inject set I BMP 5

BMP5100-50
Silikate und Schwammschutzmittel, 
für Injektoren mit Kegelkopf

Silicates, fungicides, water barriers 
for injectors with cone head nipple

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2011 Materialschlauch 1/2“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 5 mtr. GEKA

BMP2120 Injektionsvorsatz mit Druckmittler, Injection set with manometer,

Manometer und 4-Backen-Mundstück diaphragm seal and 4-jaw-grip

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Art. Nr.: Verpress Set II BMP 5 Inject set II BMP 5

BMP5100-60
Mikrozemente und Suspensionen, für 
Injektoren mit Schnellkupplung

Joints mortars and suspensions, for 
injectors with quick coupling

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2011 Materialschlauch 1/2“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 5 mtr. GEKA

BMP2129 Vorsatz ND Zange mit Druckmittler Lance LP quick snap w. safety gaug

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 
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Electric screw pump BMP 5 - Joint work sets
Schneckenpumpe BMP 5 - Fugensets

Art. Nr.: Fugenset BMP 5 Joint set BMP 5

BMP5100-70 Fugenmörtel bis 2 mm Joint mortas / renders up to 2 mm

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2101 Materialschlauch 1“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 5 mtr. GEKA

BMP2324 Fugenset mit Kugelhahn und 5 Düsen Joint set with ball tap and 5 nozzles

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Art. Nr.: Zargenset BMP 5 Frame set BMP 5

BMP5100-80
Für Türzargen und Brandschutzmörtel 
bis max. 2 mm

For door frames and fire protection 
mortar up to max. 2 mm grain

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2101 Materialschlauch 1“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 5 mtr. GEKA

BMP1065 Breitschlitzdüse, drehbar, GEKA Wide slot nozzle, turnable, GEKA

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Art. Nr.: Fugenset Bodenfugen BMP 5 Floor joint set BMP 5

BMP5100-90
Für selbstverlaufende Fugen-Verguss-
massen PUR, EP

For self leveling floor joint sealants 
like PUR, EP

BMP5100 Schneckenpumpe BMP 5 240 V Screw pump BMP 5 240 V

BMP2101 Materialschlauch 1“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 5 mtr. GEKA

BMP5202 Fugenlanze ND mit Kugelhahn, GEKA Floor joint lance LP w. ball tap

BMP2312 Fugenset mit 5 Düsen Joint set with 5 nozzles
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Screw pump BMP 6
Schneckenpumpe BMP 6

Einsatzgebiete: Applications:

+ Bitumenabdichtung + Thick coatings

+ Dichtschlämmen + Mineral grouts

+ Mehrstufeninjektion + More step injection

+ Spachtel, Innendispersion + Fine plasters, Inside coatings

+ Flüssige Tapeten + Liquid wall paper

+ Hohlraumverfüllung + Cavity filling

Behälter 30 Ltr. oder 60 Ltr.

Hopper 30 ltr. or 60 ltr.

Zerlegbar in 3 Teile

Detachable into 3 parts

2-Gang Getriebe
Rechts- / Linkslauf

2-gear drive
Right- / left drive

Das meistverkaufe Orginal für Materialien bis 2 mm Korn Multi usable best seller for grain size up to 2 mm

Optional erhältlich:
+ 60 ltr. Oberbehälter
+ Fernsteuerungen
+ Automatik-Lanzen
+ Injektionszubehör

Optional available:
+ 60 ltr. hopper
+ Remote control cables
+ Automatic lances
+ Injection accessories

Hinweis: Für die Spritzapplikation ist ein zusätzlicher Kompressor erfor-
derlich. Luftabgabemenge je nach Material 200 - 500 ltr. / min.

Note: For spray application an additional compressor is needed. Requi-
red air supply dep. on material from 200 - 500 ltr. / min.

Hinweis: Durchmesser von Materialschläuchen und Düsen sowie Luft-
bedarf sind immer abhängig vom eingesetzten Material.

Note: Diameters of hoses and nozzles as well as air consumption for 
spraying always depend on the material used.

Stufenlos einstellbar

Steplessly adjustable

Werkzeugkasten, optional

Tool box, optional
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Fernsteuerkabel
mit Ein- / Aus- Schalter

Funkfernsteuerung Anbausatz 
Drosselventil kpl.

Kompressor
C330/03 ölfrei

Remote control cable
with on/off switch

Radio remote control Reduction bypass 

valve assembly

Compressor
C330/03 oil free

Optionales Zubehör
Optional accessories

Screw pump BMP 6
Schneckenpumpe BMP 6

Technische Daten Technical data: BMP 6

Motorleistung Motor capacity 1,8 KW

Spannung Voltage 230 V / 50 Hz

Gewicht Weight 25 kg

Mit Schnecke Grün With green stator

Förderleistung ltr. / min. Capacity ltr. / min. 0,5 - 6 ltr. / min.

Druck max. Pressure max. 25 bar

Max. Förderweite Max. length of hose 30 mtr.

Mit Schnecke Blau With blue stator

Förderleistung ltr. / min. Capacity ltr. / min. 0,5 - 14 ltr. / min.

Druck max. Pressure max. 20 bar

Max. Förderweite Max. length of hose 30 mtr.
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Verarbeitung manuell 2-lagig

1. Auftrag

Leistung 10 m�/h

Lohnkosten  € 3,50 m�

Werkzeugkostenanteil  € 0,50 m�

Kosten gesamt 1. Auftrag  € 4,00 m�

2. Auftrag

Leistung 10 m�/h

Lohnkosten  € 3,50 m�

Werkzeugkostenanteil  € 0,50 m�

Kosten gesamt 2. Auftrag  € 4,00 m�

Gesamte Kosten manuell  € 8,00 m�

Spritzverarbeitung BMP 6 1-lagig

(gesamte Materialmenge 1 Arbeitsgang

Leistung 50 m�/h

Lohnkosten 2 Personen € 3,50 m�

Maschinenkosten

Grundlage 100 h/p.a.  € 0,20 m�

Rüstkosten 1 h inkl.

Reinigung

Berechnungsgrundlage

Objekt 50 m�  € 0,70 m�

Gesamtkosten maschinell  € 2,30 m�

Amortisationsrechnung: Verarbeitung von Bitumendickbeschichtung

Kostenvergleich: Einsparung = € 5,70 m�

Materialeinsatz jeweils 5 ltr / kg / m�, Lohnkosten € 35,00/h 

Fields of application and accessories - BMP 6
Einsatzgebiete und Zubehör - BMP 6

A
Spritzlanze im Alu Koffer mit 5 

Düsen und Werkzeug

Spray lance in alu box with 5 
nozzles and tools

C
Luftschlauch

Schnellkupplung

Air hose
quick coupling

D
Injektionsvorsatz

Niederdruck

Injection lance
low pressure

B
Materialschlauch

40 bar GEKA

Material hose
40 bar GEKA

Spritzen Spraying

Bitumenbeschichtung 1K / 2K
Feinputze, Kunstharzputze,
Flüssige Rauhfaser...

Thick coating  1 comp. / 2 comp.
Fine plasters, synthetic plasters,
renders...

Empfohlenes Zubehör:
A + B (1“) + C

Recommend accessories:
A + B (1“) + C

Spritzen 2 Spraying 2

Dichtungsschlämmen starr, 
Dichtschlämmen flexibel 1K/2K,
Spritzspachtel, Spritzabdichtung

Grouts, spray spak, protective 
coats 1 comp. / 2 comp., plasters

Empfohlenes Zubehör:
A + B (3/4“) + C

Recommend accessories:
A + B (3/4“) + C

Spritzen 3 Spraying 3

Quarzgrund, Betonkontakt, Kalk-
farben, Dispersionsfarben, Schut-
zanstriche

Filled paints, lime wash, protecti-
ve coatings

Empfohlenes Zubehör:
A + B (1/2“) + C

Recommend accessories:
A + B (1/2“) + C
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Fields of application and accessories - BMP 6
Einsatzgebiete und Zubehör - BMP 6

F
Fugenset

mit Kugelhahn

Joint set with 
ball tap

G
Automatik
Füllpistole

Automatic 
glueing gun

E
Injektionsvorsatz ND

mit Manometer

Injection lance LP,
with manometer

Injektion Niederdruck Injection low pressure

Microemulsionen, Silikate, 
Schwammschutz, Mikrozement, 
Kalkmilch...

Silicates, fungicides, lime wash, 
micro grouts...

Empfohlenes Zubehör:
B (1/2“) + D

Recommend accessories:
B (1/2“) + D

Verfugung / Raupenauftrag Jointing / rope application

Fugenmörtel maschinengängig, 
Fugenschlämme, Verbundmör-
tel..

Joint plasters pump able, grouts, 
mineral glue...

Empfohlenes Zubehör:
B (3/4“) + F

Recommend accessories:
B (3/4“) + F

Verfüllen / Konsolidieren Filling / pumping

Ankermörtel, Vergußmörtel, Zar-
genmörtel, Bohrlochsuspensio-
nen,...

Anchor mortars, frame mortars 
or grouts, ....

Empfohlenes Zubehör:
B (1“) + G

Recommend accessories:
B (1“) + G

Hinweis: Note:

Es gelten grundsätzlich die technischen Hin-
weise der Materialhersteller. Bitte fragen Sie 
nach unseren Testlisten.

Please always refer to material application 
advises of your material suppliers! 
Ask for our test lists.

Hinweis: Note:

Für Injektion / Verfugung empfehlen wir 
Rotor / Stator grün lang 

For injection / jointing we recommend
rotor / stator green long
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Electric screw pump BMP 6
Schneckenpumpe BMP 6

Art. Nr.: Bezeichnung Description

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240V Screw pump BMP 6 240V

Bestehend aus: Consisting of:

+ Schneckenpumpe 0,5 - 14 ltr. + Screw pump 0,6 - 14,0 ltr.

+ Fahrgestell + Cart

+ Oberbehälter 30 ltr. + Hopper 30 ltr.

+ Antrieb mit Drehzahlverstellung + Motor with rotation adjustment

+ Anschluss für E-Fernbedienung + Connector for remote control

+ Materialanschluß GEKA + Material fitting GEKA

+ 2-Gang Getriebe stufenlos + 2 gear steplessly adjustable

+ Ohne Werkzeugkasten/Manometer + w.o. tool box / manometer

Aufpreis 110V Surcharge 110V

BMP6202 Schneckenpumpe BMP 6 240V Screw pump BMP 6 240V

Bestehend aus: Consisting of:

+ Schneckenpumpe 0,5 - 14 ltr. + Screw pump 0,6 - 14,0 ltr.

+ Fahrgestell + Cart

+ Oberbehälter 60 ltr. + Hopper 60 ltr.

+ Antrieb mit Drehzahlverstellung + Motor with rotation adjustment

+ Anschluss für E-Fernbedienung + Connector for remote control

+ Materialanschluß GEKA + Material fitting GEKA

+ 2-Gang Getriebe stufenlos + 2 gear steplessly adjustable

+ Ohne Werkzeugkasten/Manometer + w.o. tool box / manometer

Aufpreis 110V Surcharge 110V

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240V Screw pump BMP 6 240V

Bestehend aus: Consisting of:

+ Schneckenpumpe 0,5 - 14 ltr. + Screw pump 0,6 - 14,0 ltr.

+ Fahrgestell + Cart

+ Oberbehälter 30 ltr. + Hopper 30 ltr.

+ Antrieb mit Drehzahlverstellung + Motor with rotation adjustment

+ Anschluss für E-Fernbedienung + Connector for remote control

+ Materialanschluß GEKA + Material fitting GEKA

+ 2-Gang Getriebe stufenlos + 2 gear steplessly adjustable

+ Ohne Werkzeugkasten/Manometer + w.o. tool box / manometer

BMP2050 Anbausatz Drosselventil kpl. Reduction bypass valve assembly

Aufpreis 110V Surcharge 110V
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Electric screw pump BMP 6
Schneckenpumpe BMP 6

Art. Nr.: Bezeichnung Description

Antrieb BMP 6 Electric motor BMP 6

240 V / 50 Hz 240 V / 50 Hz

BMP2511 Komplett mit Kupplung Complete with coupling

Aufpreis 110 V Surcharge 110 V

Werkzeugkasten Metall Tool box metal

BMP6201 für BMP 6 for BMP 6

Manometerarmatur Pressure gauge set

BMP2003 für BMP 6 for BMP 6

Trichter 30 Ltr. Hopper 30 Ltr.

BMP1049 Weiß ohne Kupplung White without flange

BMP1048 Kupplung 4“ Flange / Coupling 4“

BMP1051 Trichterdeckel für 30 ltr. Cover for hopper 30 ltr.

Trichter 60 Ltr. Hopper 60 Ltr.

BMP2044 Weiß ohne Kupplung White without flange

BMP1048 Kupplung 4“ Flange / Coupling 4“

Schneckenmantel Grün lang 
für Injektion

Stator green long
for injection

BMP1009 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar

Schnecke / Rotor Grün lang Rotor green long

BMP1010 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar 0,6 - 6 ltr. / min. - Max. 25 bar

Schneckenmantel Blau kurz
Bitumen, Putze, Spachtel

Stator blue short
Thick coatings, plasters, renders

BMP1029 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar

Schnecke / Rotor Blau kurz Rotor blue short

BMP1028 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar

Schneckenmantel Blau Lang
Putze, Farben, längere Schläuche

Stator blue long
Plasters, paints, longer hoses

BMP1029L 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar

Schnecke / Rotor Blau Lang Rotor blue long

BMP1028L 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar 0,6 - 14 ltr. / min. - Max. 20 bar

Winkelstecker Angle connector

BMP2004 mit Potentiometer with potentiometer
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Electric screw pump BMP 6 - Spray sets
Schneckenpumpe BMP 6 - Spritzsets

Art. Nr.: Spritzset I BMP 6 Spray set I BMP 6

BMP6200-10
Dispersionsfarbe, Putze, Spachtel und
Materialien mit geringer Körnung

Emulsion paints, plasters, filler, liquid 
cork, and other mat. with small grain

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2050 Anbausatz Drosselventil Mounting kit reducing valve

BMP2009 Materialschlauch 1/2“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 10 mtr. GEKA

BMP1108 Luftschlauch 3/8“ x 11 Mtr. Air hose 3/8“ x 11 mtr.

BM317-013653760 Kesselpistole K22 PS, Düse 6 mm Spray gun type K 22 PS, nozzle 6 mm

ACHTUNG: Ohne Kompressor Attention: without compressor

Art. Nr.: Spritzset II BMP 6 Spray set II BMP 6

BMP6200-20
Dichtschlämmen, Putze und
andere Materialien bis 1 mm

Mineral grouts, plasters and
other materials up to 1 mm grain

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP1001 Materialschlauch 3/4“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 3/4“ x 10 mtr. GEKA

BMP1108 Luftschlauch 3/8“ x 11 Mtr. Air hose 3/8“ x 11 mtr.

BMP2319 Spritzlanzenset mit 5 Düsen Spray lance set with 5 nozzles

ACHTUNG: Ohne Kompressor Attention: without compressor

Art. Nr.: Spritzset III BMP 6 Spray set III BMP 6

BMP6200-30
Putze und andere Materialien
bis zu 2 mm

Plasters and other materials
up to 2 mm grain

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP1012 Materialschlauch 1“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 10 mtr. GEKA

BMP1108 Luftschlauch 3/8“ x 11 Mtr. Air hose 3/8“ x 11 mtr.

BMP2319 Spritzlanzenset mit 5 Düsen Spray lance set with 5 nozzles

ACHTUNG: Ohne Kompressor Attention: without compressor
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Electric screw pump BMP 6 - Paint roller set
Schneckenpumpe BMP 6 - Farbwalzenset

Art. Nr.: Farbenwalzenset BMP 6 Paint roller set BMP 6

BMP6200-40
Farbauftrag über innengespeiste Farb-
walze, kein Spritznebel. Für Farben

Painter working with inline roller, no 
overspray. For paints

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2009 Materialschlauch 1/2“ x 10 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 10 mtr. GEKA

BMP2029 Farbwalzenset mit Teleskop Inline paint roller set with telescope

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 
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Art. Nr.: Verpress Set I BMP 6 Inject set I BMP 6

BMP6200-50
Silikate und Schwammschutzmittel, 
für Injektoren mit Kegelkopf

Silicates, fungicides, water barriers 
for injectors with cone head nipple

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2011 Materialschlauch 1/2“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 5 mtr. GEKA

BMP2120 Injektionsvorsatz mit Druckmittler, Injection set with manometer,

Manometer und 4-Backen-Mundstück diaphragm seal and 4-jaw-grip

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Art. Nr.: Verpress Set II BMP 6 Inject set II BMP 6

BMP6200-90
Mikrozemente und Suspensionen, für 
Injektoren mit Schnellkupplung

Joints mortars and suspensions, for 
injectors with quick coupling

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2011 Materialschlauch 1/2“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1/2“ x 5 mtr. GEKA

BMP2129 Vorsatz ND Zange mit Druckmittler Lance LP quick snap w. safety gaug

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Electric screw pump BMP 6 - Injection sets
Schneckenpumpe BMP 6 - Injektionssets
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Electric screw pump BMP 6 - Joint work sets
Schneckenpumpe BMP 6 - Fugensets

Art. Nr.: Fugenset BMP 6 Joint set BMP 6

BMP6200-60 Fugenmörtel bis 2 mm Joint mortas / renders up to 2 mm

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2101 Materialschlauch 1“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 5 mtr. GEKA

BMP2324 Fugenset mit Kugelhahn und 5 Düsen Joint set with ball tap and 5 nozzles

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Art. Nr.: Zargenset BMP 6 Frame set BMP 6

BMP6200-70
Für Türzargen und Brandschutzmörtel 
bis max. 2 mm

For door frames and fire protection 
mortar up to max. 2 mm grain

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2101 Materialschlauch 1“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 5 mtr. GEKA

BMP1065 Breitschlitzdüse, drehbar, GEKA Wide slot nozzle, turnable, GEKA

BMP2041 Funkfernsteuerung Radio remote control 

Art. Nr.: Fugenset BMP 6 Automatik Joint set BMP 6 automatic

BMP6200-80
Fugenmörtel, Zargenmörtel, Brand-
schutzmörtel, Kleber bis max. 2 mm

Joint mortars, fire protection mortars, 
mineral glues up to  max. 2 mm

BMP6200 Schneckenpumpe BMP 6 240 V Screw pump BMP 6 240 V

BMP2101 Materialschlauch 1“ x 5 Mtr. GEKA Material hose 1“ x 5 mtr. GEKA

BMP2333 Automatik Fugenpistole GEKA kpl. Automatic joint pistol GEKA cpl.

mit 15 Mtr. Kabel with 15 mtr. cable
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Behälter 30 Ltr. 

Hopper 30 ltr. 

Förderpumpe

Preistaltic pump

Ausgang GEKA

Fitting GEKA

Fahrwagen mit Toolbox

Trolley with tool box

Motor 0,55 kW

Motor 0,55 kW

Lenkrollen feststellbar

Fixable wheels

M 8 M 8

Förder- und Spritzgerät mit schonender Materialförderung durch 
Scheiben. Dieses Gerät hat keine Ventile und keine Förderschnecke 
und ist deshalb besonders geeignet für drucksensitive Materialien 
wie gefüllte 2-K-Bitumendickbeschichtung, Suspensionen, Fein-
spachtel, Dichtschlämmen, gefüllte Farben.

Conveyer pump with very gentle and smooth material transfer; 
working with peristaltic discs instead of valves. Therefore this 
equipment is very suitable for the use with pressure sensitive ma-
terials  like 2-component bitumen thick coatings, water proofing 
grouts, mineral suspensions, filled paints but also fine plasters, ren-
ders, lime wash for filling or spraying.

Technische Daten Technical data: M 8

Betriebsdruck Working pressure 1 - 8 bar
Fördermenge  ltr. / min Capacity ltr. / min max. 7 ltr. / min
Gewicht Weight 45 kg
Motor Motor 0,55 kW
Behälter Hopper 35 ltr.
Spannung / Frequenz Voltage / Frequency 230 V / 50 Hz

Art. Nr.: Bezeichnung Description
BM006-0015000 M 8 Förderpumpe / Peristaltik M 8 peristaltic pump

auf Fahrwagen, mit 35 ltr. Behälter, GEKA on trolley, with 35 ltr. hopper, fitting GEKA

IN10011890 Membranset 2 Stk. Diaphragm (2 pcs)
IN10011858 Förderscheibe 1 Stk. Transfer disc 1 pcs
BM151-0061350 Behälter 35 ltr mit Deckel ohne C-Kupplung Hopper 35 ltr with cover, without C-coupling

Einsatzgebiete: Applications:

+ Dichtschlämme + Waterproof grouts

+ Bitumendickbeschichtung + Bitumen thick coating

+ Gefüllte Farben + Filled paints

+ Suspensionen + Suspensions

+ Feinputze + Fine plasters and renders

Peristaltic pump M8
Peristaltik Pumpe M8
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Mischpumpe BMP 18 Mini

Rüttelgitter (10mm) 
mit Vibrator

Vibrating screen (mesh 10 mm) 
with vibrator

Inkl. Manometer

Incl. manometer

Abgang V 25

Pump outlet B 25 male

Pneumatische Steuerung

Air remote control device

Druckerhöhungspumpe Wasser

Pressure increase pump water

Mischpumpe BMP 18 Mini Mixing pump BMP 18 Mini

Die starke Misch- und Förderpumpe für Bau und Sanierung mit 
230V. Bis Korngröße 3 mm und max 16 ltr Material/min mit integ-
riertem Rüttler und pneumatischer Druckabschaltung.
Für die Spritzapplikation ist zusätzlich ein Kompressor erforderlich. 
Luftabgabemenge je nach Material 200 – 500 ltr/min.
Fördermenge stufenlos einstellbar  über Drehzahlverstellung bei 
vorgemischten Materialien.

Versatile strong conveyer pump for building and renovation in 230V 
for grain size up to 3 mm and max 16 ltr capacity / min with integ-
rated vibrating screen and air remote control device.
For spray application an add. compressor is needed. Required air 
supply dep. on material from 200 – 500 ltr / min.
Output capacity infinitely variable with potentiometer if pre-mixed 
materials are used.

Technische Daten Technical data: BMP 18 Mini

Leistung ltr./Min. Capacity ltr. / min. 0,2 - 16 ltr. / min
Förderweite max. Max. conveying width 20 mtr.
Gewicht Weight 114 kg
Motor Motor 1,5 kW
Max. Korngröße Max. grain size 3 mm
Spannung / Frequenz Voltage / Frequency 230 V / 50 Hz
Förderdruck max. Working pressure max. 30  bar
Behälterinhalt Hopper volume 30 ltr.

Art. Nr.: Bezeichnung Description
BMP18000Mini Mischpumpe BMP 18 Mini Mixing pump BMP 18 mini

Schneckenpumpe 0,2 - 16 ltr.. im Fahrgestell Screw pump 0,2 - 16 ltr. in cart

Rotor / Stator N 13 S plus kurz Rotor / stator N 13 S plus short

Oberbehälter 30 Ltr. Hopper 30 ltr.

Antrieb mit Drehzahlverstellung Motor with rotation adjustment

Anschluss für E-Fernbedienung Connector for remote control

Schutzgitter mit Sicherheitsschalter Safety grid with safety switch

Pneumatische Druckabschaltung Air control remote device

Manometer, Materialanschluss MK Manometer, Material fitting MK

Einsatzgebiete: Applications:

+ Trockenmörtel + Dry mortars

+ Nivelliermassen + Mineral grouts

+ Fugen/Zargenmörtel + Joint mortars

+ Putze + Suspensions

+ Pastöse Massen + Pre mixed pumpable  materials

Mixing pump BMP 18 Mini
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Electric screw pump BMP 18 / BMP 55
Schneckenpumpe BMP 18 / BMP 55

BMP 18 / BMP 55 BMP 18 / BMP 55

Die universelle Förderpumpe für Bau und Sanierung. Bis Korngrö-
ße 6 mm und 50 ltr Material/min.

Versatile usable conveyer pump for building and renovation for 
grain size up to 6 mm and 50 ltr capacity / min

Technische Daten Technical data: BMP 18 BMP 55
Moterleistung kW Moter size Watt 1,5 4,0
Spannung Voltage 230 V 400 V
Frequenz Frequency 50 Hz 50 Hz
Max. Korngröße Max. grain size 3 mm 6 mm
Gewicht ca. Weight approx. 67 kg 110 kg
Leistung max. ltr. / min. Max. capacity ltr. / min. 18 50
Förderweite max. Max. conveying width 20 50
Förderhöhe max. Max. conveying heigth 10 30

Optional erhältlich: Optional available:

+ Fernsteuerungen
+ Mörtelspritzlanzen
+ Klebepistolen

+ Remote control cables
+ Mortar spray lances
+ Glueing guns
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Electric screw pump BMP 18 / BMP 55
Schneckenpumpe BMP 18 / BMP 55

Anschluß für Fernsteuerkabel

Prepared for remote control use

Hinweis Note

Für die Spritzapplikation ist zusätzlich ein Kompressor erforderlich. 
Luftabgabemenge je nach Material 200 – 500 ltr/min

For spray application an add. compressor is needed. Required air 
supply dep. on material from 200 – 500 ltr / min.

Einsatzgebiete: Applications:

+ Vergußmörtel + Filling mortars

+ Nivelliermassen + Mineral grouts

+ Ankermörtel + Self levelling floors

+ Mikrozemente + Joint mortars

+ Fugen/Zargenmörtel + Plasters

+ Putze + Micro cement

+ Hohlraumverfüllung + Anchor mortars

+ Fliessestrich + Cavity filling

Art. Nr.: Bezeichnung Description
BMP18001 Schneckenpumpe BMP 18 230 V Screw pump BMP 18 230 V

Schneckenpumpe 0,5 - 18 ltr. Screw pump 0,5 - 18 ltr.

Rotor / Stator N 13 S kurz Rotor / stator N 13 S short

Fahrgestell, Oberbehälter 30 ltr. Cart, hopper 30 ltr.

Antrieb mit Drehzahlverstellung Motor with rotation adjustment

Anschluss E-Fernbedienung Connector for remote control

Materialanschluss MK Material fitting MK

BMP55000 Schneckenpumpe BMP 55 400 V Screw pump BMP 55 400 V

Schneckenpumpe 6,0 - 55 ltr. Screw pump 6,0 - 55 ltr.

Rotor / Stator D 5 kurz (D8-1,5) Rotor / stator D5 short (D8-1,5)

Fahrgestell, Oberbehälter 30 ltr. Cart, hopper 30 ltr.

Antrieb mit Drehzahlverstellung Motor with rotation adjustment

Anschluss E-Fernbedienung Connector for remote control

Materialanschluss MK Material fitting MK
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Schneckenpumpe BMP 40

Rüttelgitter (10mm) 
mit Vibrator

Vibrating screen (mesh 10 mm) 
with vibrator

Inkl. Manometer

Incl. manometer

Pneumatische Steuerung

Air remote control device

Schneckenpumpe BMP 40 Screw pump BMP 40

Die starke Förderpumpe für Bau und Sanierung mit 230 V. Bis Korn-
größe 4 mm und 40 ltr Material/min mit integriertem Rüttler und 
pneumatischer Druckabschaltung.
Für die Spritzapplikation ist zusätzlich ein Kompressor erforderlich. 
Luftabgabemenge je nach Material 200 – 500 ltr/min.
Fördermenge stufenlos einstellbar über Drehzahlverstellung.

Versatile strong conveyer pump for building and renovation in 230 
V for grain size up to 4 mm and 40 ltr capacity / min. With integra-
ted vibrating screen and air remote control device.
For spray application an add. compressor is needed. Required air 
supply dep. on material from 200 – 500 ltr / min.
Output capacity infinitely variable with potentiometer.

Technische Daten Technical data: BMP 40

Leistung ltr./Min. Capacity ltr. / min. 8 - 40 
Förderweite max. Max. conveying width 30 Mtr.
Förderhöhe max. Max. conveying heigth 15 Mtr.
Gewicht Weight 125 kg
Motor Motor 3 kW
Max. Korngröße Max. grain size 4 mm
Spannung / Frequenz Voltage / Frequency 230V / 16A / 50Hz
Behälterinhalt Hopper volume 55 Ltr.

Art. Nr.: Bezeichnung Description
BMP40000 Schneckenpumpe BMP 40 Screw pump BMP 40

Schneckenpumpe 40 ltr. im Fahrgestell Screw pump 40 ltr. in cart

Rotor / Stator D5 kurz (D8-1,5) Rotor / stator D5 short (D8-1,5)

Oberbehälter 55 Ltr. Hopper 55 ltr.

Antrieb mit Drehzahlverstellung Motor with rotation adjustment

Anschluss für E-Fernbedienung Connector for remote control

Schutzgitter mit Sicherheitsschalter Safety grid with safety switch

Pneumatische Druckabschaltung Air control remote device

Manometer, Materialanschluss MK Manometer, Material fitting MK

Einsatzgebiete: Applications:

+ Vergußmörtel + Filling mortars

+ Nivelliermassen + Mineral grouts

+ Ankermörtel + Self levelling floors

+ Mikrozemente + Joint mortars

+ Fugen/Zargenmörtel + Plasters

+ Putze + Micro cement

+ Hohlraumverfüllung + Anchor mortars

+Fliessestrich + Cavity filling

Screw pump BMP 40
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Accessories BMP 18 / BMP 55 / BMP 40
Zubehör BMP 18 / BMP 55 / BMP 40

Art. Nr.: Bezeichnung Description

Trichter 30 Ltr. Hopper 30 Ltr.

BMP1049 Weiß ohne Kupplung White without flange

BMP1048 Kupplung 4“ Flange / Coupling 4“

BMP1051 Trichterdeckel für 30 ltr. Cover for hopper 30 ltr.

Trichter 60 Ltr. Hopper 60 Ltr.

BMP2044 Weiß ohne Kupplung White without flange

BMP1048 Kupplung 4“ Flange / Coupling 4“

BMP 18 / BMP 18 M BMP 18 / BMP 18 M

BMP18105 Stator N13S plus kurz 0,5 - 9 ltr. Stator N13S plus short 0,5 - 9 ltr.

BMP18106 Rotor N13S plus kurz Rotor N13S plus short

BMP 18 / BMP 18 M BMP 18 / BMP 18 M

BMP18004 Stator N13S plus kurz 0,5 - 18  ltr. Stator N13S plus short 0,5 - 18 ltr.

BMP18005 Rotor N13S plus kurz Rotor N13S plus short

BMP 55 BMP 55

BMP55101 Stator D6-3 wartungsfrei 3 - 30 ltr. Stator D6-3 maint. free 3 - 30 ltr.

BMP55102 Rotor D6-3 Rotor D6-3

BMP 55 BMP 55

BMP55103 Stator D8-1,5 spannbar 5 - 55 ltr. Stator D8-1,5 ten. able 5 - 55 ltr.

BMP55104 Rotor D8-1,5 Rotor D8-1,5

BMP 40 BMP 40

BMP20071011002 Stator D 5 kurz 8 - 40 ltr. Stator D 5 short 8 - 40 ltr.

BMP20071234009 Rotor D 5 kurz Rotor D 5 short
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Spritzlanzen
Spray lances

Art. Nr.: Bezeichnung Description

BMP2319 Spritzlanze 210 mm kpl. Set Spray lance 210 mm cpl. set

mit 5 Düsen: with 5 nozzles:

Schlitzdüse / 4,5 / 6,5 / 8,5 / 10,5 mm slot hole / 4,5 / 6,5 / 8,5 / 10,5 mm

Splintentreiber, Anschluss GEKA Cleaning tools, fitting GEKA

Schwammkugel D 19 mm Sponge ball dia 19 mm

BMP2314 Spritzlanze 210 mm einzel Spray lance 210 mm single

mit Düse 6,5 mm montiert with nozzle 6,5 mm

Anschluss GEKA Fitting GEKA

BMP2329 Feinspritzlanze 45° Fine spray lance 45° angle

mit Düse 6,5 mm montiert with nozzle 6,5 mm

Anschluss GEKA Fitting GEKA

45° gekröpft, 80 cm 45° angle, 80 cm

Düsen für Spritzlanze 210 mm Nozzles for spray lances 210 mm

BMP2302 Bohrung 4,5 mm Hole 4,5 mm

BMP2303 Bohrung 6,5 mm Hole 6,5 mm

BMP2304 Bohrung 8,5 mm Hole 8,5 mm

BMP2305 Bohrung 10,5 mm Hole 10,5 mm

BMP2306 Schlitzdüse Slotted nozzle

Verlängerung Spritzlanze Extensions for spray lances

Anschluss GEKA, kpl. Luftschlauch Fitting GEKA, cpl. with air hose

BMP2048 Verlängerung 800 mm Extension 800 mm

BMP2049 Verlängerung 1200 mm Extension 1200 mm

BMP2114 Anschlussbogen 90° GEKA Ellbow 90° GEKA
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Art. Nr.: Bezeichnung Description

BMP18102 Mörtelspritzlanze M25 gerade Mortar spray lance M25 straight

200mm lang mit Kugelhahn 200 mm long with ball tap

Inkl. Mörteldüse 14 mm Incl. mortar nozzle dia 14 mm

BMP18103 Mörtelspritzlanze M25 gerade Mortar spray lance M25 straight

600mm lang mit Kugelhahn 600 mm long with ball tap

Inkl. Mörteldüse 14 mm Incl. mortar nozzle dia 14 mm

BMP18104 Mörtelspritzlanze M25 gekröpft Mortar spray lance M25 with angle

600mm lang mit Kugelhahn 600 mm long with ball tap

Inkl. Mörteldüse 14 mm Incl. mortar nozzle dia 14 mm

LF-KH14B Luftabsperrhahn 1/4“ IG / IG Air tab 1/4“ inside thread/inside thread

Mörteldüsen Gummi Mortar nozzles rubber

BMP18008 D 10 mm Dia 10 mm

BMP18009 D 12 mm Dia 12 mm

BMP18010 D 14 mm Dia 14 mm

BMP18011 D 16 mm Dia 16 mm

BMP2029 Innengespeistes Walzenset Inline feed paint roller set

für BMP 5 / BMP 6 for BMP 5 / BMP 6

Anschluss GEKA Fitting GEKA

Inkl. Funkfernsteuerung Incl. radio remote control

BMP2334 Automatik Spritzlanze Automatic spray lance

für BMP 5 / BMP 6 for BMP 5 / BMP 6

Anschluss GEKA Fitting GEKA

kpl. mit Düse 6,5 mm cpl. with nozzle 6,5 mm

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

BMP18112 Automatik Spritzlanze Automatic spray lance

für BMP 18 / 55 for BMP 18 / 55

Anschluss GEKA Fitting GEKA

kpl. mit Düse 6,5 mm cpl. with nozzle 6,5 mm

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

Spritzlanzen
Spray lances
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Art. Nr.: Bezeichnung Description

BMP2324 Fugenset mit Kugelhahn Joint set with ball tap

Anschluss GEKA Fitting GEKA

Inkl. 4 Fugendüsen Incl. 4 joint nozzles

Kugelhahn 3/4“ Ball tap 3/4“

BMP2312 Fugendüsensatz Kunststoff Joint nozzle set plastic

AG 3/4“ Outside thread 3/4“

Je 1 Düse 3 / 6 / 9 / 13 mm 1  nozzle 3 / 6 / 9 / 13 mm

BMP5202 Fugenlanze Bodenfugen Joint lance floor joints

Kugelhahn 3/4“, ohne Düse Ball tap 3/4“, w.o. nozzle

Anschluss GEKA Fitting GEKA

Handgriff verstellbar Handle adjustable

Überwurfmutter IG 3/4“ Cap nut 3/4“ inside thread

BMP2322 Automatik Injektionslanze Automatic injection lance

für BMP 5 / BMP 6 for BMP 5 / BMP 6

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

Anschluss GEKA Fittinge GEKA

Schnellkupplung Quick coupling

BMP2325 Automatik Injektionslanze Automatic injection lance

für BMP 5 / BMP 6 for BMP 5 / BMP 6

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

Anschluss GEKA Fittinge GEKA

ND Zange LP quick snap

BMP2333 Automatik Fugenlanze Automatic joint lance

für BMP 5 / BMP 6 for BMP 5 / BMP 6

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

Anschluss GEKA Fittinge GEKA

kpl. mit Fugendüsensatz BMP2312 cpl. with joint nozzle set BMP2312

BMP2038 Automatik Klebepistole Automatic glue gun

für BMP 5 / BMP 6 for BMP 5 / BMP 6

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

Anschluss GEKA Fittinge GEKA

Kugelhahn 3/4“ Ball tap 3/4“

BMP18100 Automatik Klebepistole Automatic glue gun

für BMP 18 / 55 for BMP 18 / 55

Fernsteuerkabel 10 Mtr. Remote control cable 10 mtr.

Anschluss GEKA Fittinge GEKA

Kugelhahn 3/4“ Ball tap 3/4“

BMP2126 Schlauchendstück PVC Hose piece PVC

D25x33mm, glasklar, GEKA feststellbar Dia 25 x 33 mm, clear, GEKA fixable

BMP18101 Verlängerungskabel Cable

10 Meter 10 meter

Fugenset / Fugenlanzen
Joint sets / Joint lances
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Art. Nr.: Bezeichnung Description

BMP317-013653760 Saugpistole K 22 PS Suction gun K 22 PS

Düse 6 mm Nozzle 6 mm

Schlauchanschluss Hose fitting

Luft Schnellkupplung Air fitting, quick coupling

IT-6102-29007 Saugpistole 7E2 Suction gun 7E2

Materialanschluss 3/4“ Material inlet 3/4“

Luftanschluss 1/4“ NPS Air inlet 1/4“ NPS

Düse 4,8 mm Nozzle 4,8 mm

Saugpistolen
Suction guns
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Art. Nr.: Bezeichnung Description

Fernsteuerkabel Remote control cable

mit Ein / Aus Schalter BMP 5 / BMP 6 with On/Off switch BMP 5 / BMP 6

BMP2027 Länge 15 Mtr. Length 15 mtr.

BMP2036 Länge 25 Mtr. Length 25 mtr.

Fernsteuerkabel Remote control cable

mit Ein / Aus Schalter BMP 5 / BMP 6 with On/Off switch BMP 5 / BMP 6

inkl. Drehzahlverstellung incl. speed adjustment

BMP1000 Länge 15 Mtr. Length 15 mtr.

BMP2000 Länge 25 Mtr. Length 25 mtr.

BMP2045 Druckabschaltung BMP 6 Pressure control switch BMP 6

Steuerung des Motors über Druckluft. Pneumatic motor control unit.

Mit Druckwächter, Luftarmatur, With press. control, air fitting

Anschluss Kabel, Befestigungsplatte cable and mounting platte

Für Schneckenpumpe BMP6 For screw pump BMP 6

BMP2041 Funkschalter Set BMP 5 / BMP 6 Remote control set BMP 5 / BMP 6

nur für den Innenbereich empfohlen only recommended for inside use

BMP2052 Halterung Holder

für Funkschalter Set BMP 5 / 6 for remote control set BMP 5 / 6

BMP18002 Verlängerungkabel Remote control cable

für Drehzahlverstellung bei BMP18/55 for rotation adjustment BMP18/55

BMP18015 Verlängerungkabel Remote control cable

für BMP18/55 20 Meter for BMP18/55 20 meter

Fernbedienungen
Remote control devices
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Art. Nr.: Bezeichnung Description
GEKA Kupplungen feststellbar
Druckbereich bis 40 bar

GEKA coupling fixable
Working pressure max. 40 bar

BMP2011 1/2“ x 5 mtr. (DN 13) 1/2“ x 5 mtr. (Dia 13)

BMP2009 1/2“ x 10 mtr. (DN 13) 1/2“ x 10 mtr. (Dia 13)

BMP2100 3/4“ x 5 mtr. (DN 19) 3/4“ x 5 mtr. (Dia 19)

BMP1001 3/4“ x 10 mtr. (DN 19) 3/4“ x 10 mtr. (Dia 19)

BMP2101 1“ x 5 mtr. (DN 25) 1“ x 5 mtr. (Dia 25)

BMP1012 1“ x 10 mtr. (DN 25) 1“ x 10 mtr. (Dia 25)

BMP1057 1“ x 20 mtr. (DN 25) 1“ x 25 mtr. (Dia 25)

Gummi, GEKA Kupplungen feststellbar, 
Druckbereich bis 20 bar

Rubber, GEKA coupling fixable
Working pressure max. 20 bar

BMP2121 1/2“ x 5 mtr. (DN 13) 1/2“ x 5 mtr. (Dia 13)

BMP2107 1/2“ x 10 mtr. (DN 13) 1/2“ x 10 mtr. (Dia 13)

BMP2123 1/2“ x 20 mtr. (DN 13) 1/2“ x 20 mtr. (Dia 13)

BMP2122 3/4“ x 5 mtr. (DN 19) 3/4“ x 5 mtr. (Dia 19)

BMP2108 3/4“ x 10 mtr. (DN 19) 3/4“ x 10 mtr. (Dia 19)

BMP2109 1“ x 10 mtr. (DN 25) 1“ x 10 mtr. (Dia 25)

Schlauchsets 20 bar Hose sets up to 20 bar

BMP2331 1/2“ x 10 mtr. (DN 13), Luft 11 mtr. 1/2“ x 10 mtr. (Dia 13), air 11 mtr.

BMP2326 3/4“ x 10 mtr. (DN 19), Luft 11 mtr. 3/4“ x 10 mtr. (Dia 19), air 11 mtr.

BMP2327 1“ x 10 mtr. (DN 25), Luft 11 mtr. 1“ x 10 mtr. (Dia 25), air 11 mtr.

Schlauchsets 40 bar Hose sets up to 40 bar

BMP2328 1“ x 5 mtr. (DN 25), Luft 11 mtr. 1“ x 5 mtr. (Dia 25), air 11 mtr.

Mörtelschläuche 40 bar Morar hoses 40 bar

BMP2006 DN 19 x 10 mtr. / V25-M25 Dia 19 x 10 mtr. / V25-M25

BMP2007 DN 25 x 10 mtr. / V25-M25 Dia 25 x 10 mtr. / V25-M25

BMP2008 DN 35 x 10 mtr. / V35-M35 Dia 35 x 10 mtr. / V35-M35

Luftschlauch mit Schnellkupplung Air hose with quick coupling

BMP1108 3/8“ (DN 9 x 3) x 11 mtr. 3/8“ (Dia 9 x 3) x 11 mtr.

Luftschlauch mit GEKA Air hose with GEKA coupling

BMP18107 1/2“ (DN 13) x 11 mtr. 1/2“ (Dia 13) x 11 mtr.

BMP1006 Druckluftverbinder für 2 Kompressoren Air connector for 2 compressors

Luftweiche mit 2 Dosen Air distributor with 2 sockets

2x Luftschlauch (DN 9x3) 1,5 mtr. 2x air hose (Dia 9x3) 1,5 mtr.

2x Rückschlagventile 2x non return valves

Kupplungsstecker Air plugs

BMP2115 Adapter Klauenkupplung Adaptor claw coupling

Schnellkupplung with quick coupling

Materialschläuche
Material hoses 
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Art. Nr.: GEKA Kupplungen Messing GEKA couplings bras

Aussengewinde Outside thread

GKA10MS 1“ 1“

GKA12MS 1/2“ 1/2“

GKA34MS 3/4“ 3/4“

GKA38MS 3/8“ 3/8“

Innengewinde Inside thread

GKI114MS 1 1/4“ 1 1/4“

GKI10MS 1“ 1“

GKI12MS 1/2“ 1/2“

GKI34MS 3/4“ 3/4“

GKI38MS 3/8“ 3/8“

Feststellbar mit Tülle Lock type with nozzle

GSSK13MS 1/2“ 1/2“

GSSK19MS 3/4“ 3/4“

GSSK25MS 1“ 1“

mit Tülle with nozzle

GSK13MS DN 13 Dia 13

GSK19MS DN 19 Dia 19

GSK32MS DN 32 Dia 32

drehbar 360° turnable 360°

GKAD10MS 1“ 1“

GKAD12MS 1/2“ 1/2“

GKAD34MS 3/4“ 3/4“

mit Winkel, drehbar with angle, turnable

GSKDW25 1“ 1“

Weitere Größen auf Anfrage More sizes upon inquiry

LF-GKVS GEKA Verschlusskappe GEKA closure cap

LF-GKORD Dichtung für GEKA Sealing for GEKA

Kompressorkupplungen
Außengewinde

Compressor couplings
Outside thread

KAG10 1“ 1“

KAG12 1/2“ 1/2“

KAG34 3/4“ 3/4“

Kompressorkupplungen
Innengewinde

Compressor couplings
Inside thread

KIG10 1“ 1“

KIG12 1/2“ 1/2“

KIG34 3/4“ 3/4“

Kupplungen
Couplings
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Art. Nr.: Bezeichnung Description

Schnellkupplung Außengewinde Quick coupling outside thread

KDG12NW7 1/2“ 1/2“

KDG14NW7 1/4“ 1/4“

KDG38NW7 3/8“ 3/8“

Schnellkupplung Innengewinde Quick coupling inside thread

KDGI12NW7 1/2“ 1/2“

KDGI14NW7 1/4“ 1/4“

KDGI38NW7 3/8“ 3/8“

Luftstecker Messing, Innengewinde Air hose plug brass, inside thread

KSGI12NW7 1/2“ 1/2“

KSGI14NW7 1/4“ 1/4“

KSGI38NW7 3/8“ 3/8“

Luftstecker Messing, Außengewinde Air hose plug brass, outside thread

KSG12 1/2“ 1/2“

KSG14NW7MSV 1/4“ 1/4“

KSG18NW7MSV 1/8“ 1/8“

KSG38NW7MSV 3/8“ 3/8“

Kupplungsdose ohne Ventil Hose coupling w.o. valve

PA3003 1/4“ 1/4“

PA3004 1/2“ 1/2“

Mörtelschlauchkupplungen IG Mortar hose couplings inside thread

BMP99000070013 M 25 / G 1“ M 25 / G 1“

BMP99000050019 M 35 / G 1“ M 35 / G 1“

BMP99000050017 M 35 / G 1 1/2“ M 35 / G 1 1/2“

Mörtelschlauchkupplungen IG Mortar hose couplings inside thread

BMP99000050004 V 25 / G 1“ V 25 / G 1“

BMP99000050022 V 35 / G 1“ V 35 / G 1“

BMP99000050089 V 35 / G 1 1/2“ V 35 / G 1 1/2“

BMP99000070035 Adapter V25 / V35 Adaptor V25 / V35

Adapter Klauenkupplung Adaptor claw coupling

BMP2115 Schnellkupplung Quick coupling

BMP1038 Adapter M25 / GEKA Adaptor M25 / GEKA

Kupplungen
Couplings
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Art. Nr.: Bezeichnung Description

Schwammkugeln Sponge cleaning balls

BMP1041 DN 16 / NW 13 / 1/2“ Dia 16 / NW 13 / 1/2“

BMP1040 DN 25 / NW 19 / 3/4“ Dia 25 / NW 19 / 3/4“

BMP1011 DN 30 / NW 25 / 1“ Dia 30 / NW 25 / 1“

MT600285 DN 35 / D 30 Dia 35 / D 30

BMP1039 DN 40 / NW 35 Dia 40 / NW 35

BMP2039 DN 45 / NW 40 Dia 45 / NW 40

BMP1058 DN 60 / NW 55 Dia 60 / NW 55

BMP1059 DN 75 / NW 70 Dia 75 / NW 70

Schutzfolie für Oberbehälter 30 ltr. Protection foil for hopper 30 ltr.

BMP2021 Extra stark, speziell für Bitumen extra strong, specially for bitumen

BMP1042 Schutzgitter für Oberbehälter Grid for hopper

Schutzfolienschlauch, Meterware Protection foil for hoses, mtr.

BMP2037 für Luft + Materialschlauch for air and material hoses

Splintentreiber für Lanze Cleaning arbor for lance

BMP2316 Zur Reinigung der Luftkanäle for cleaning the air holes

Zylinderbürste für Lanze Brush for spray lance

BMP2317 für Reinigung des Spritzrohres for cleaning of the spray lance

Schnecken Gleitspray Rotor lubrication fluid

BMP2002 zur einfachen Rotor Montage for easier assembly of rotor

BM1059 Trennpaste 1 kg Separation paste 1 kg

Als Trennmittel für Behälter und Separation paste for pail,

Pumpe, erleichtert die Reinigung pump, for easier cleaning

z.B. bei Epoxymörteln after work. 

BMP500 Spezial Bürste für BMP 6 Special clean brush for BMP 6

für die manuelle Innenreinigung for manual inside cleaning

BM1019 Bürstenreinigungs Set Brush cleaning set 

17-Teilig für Düsen und Lanze 17 pcs for cleaning of nozzles and lances

Reinigung, Pflege
Cleaning, maintenance



6 Handmörtelpumpen
Zubehör

6 Hand mortar pumps
Accessories
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HANDMÖRTELPUMPEN

1

-
ohne Strom kann angemischtes 

-

-

PREMIUM QUALITY

KELLE ADE!

1... 2.. 3...
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✓ Bis zu 60% Zeitersparnis
-> Senkung der Lohnkosten

✓ Günstig in der Anschaffung
-> Amortisiert nach den ersten Montagen!

✓ Strapazierfähiger Kunststoff
-> Leichtgewicht, ohne Füllmenge 0,88 - 1,10 kg Eigengewicht.

✓ Einsatzbereich von 0-4 mm
-> Grober Brandschutzmörtel problemlos verarbeitbar.

✓ 100% Dicht 
-> Dank unserer speziellen Bauweise. 

FÜR DEN PROFI

    b&m GmbH - Material und Technik
www.handmoertelpumpen.de



Bezeichnung: Modell 1

Details:

Bezeichnung:

Details:

1,2 kg Füllm
enge

Modell 1 - 5

Einsatzgebiete:

Arbeiten mit Mörtel bis zu 4 mm

• Brandschutzmörtel
• Zargenmörtel
• und viele weitere

Mörtel bis zu 4 mm



Bezeichnung: Modell 5

Details:

Bezeichnung: Modell 4

Details:

Bezeichnung:

Details:



Bezeichnung: Modell 6

Details:

Bezeichnung: Modell 7

Details:

Modell 6 - 7
Füllen von Hohlräumen

Einsatzgebiete:

Arbeiten mit dünnen Mörtel, 
Mikrozementen, Suspensionen

• Zargenvergussmörtel
• Quell-, Anker-, Fugenmörtel

• und viele weitere

1“
+

1“
+

3



Bezeichnung:

Details:

Modell 8
Füllen von Spannstellen / Ankerlöcher

Einsatzgebiete:

Arbeiten mit dünnen Mörtel,
bis zu 2 mm

• Quell-, Anker-, Fugenmörtel

• und viele weitere

VA 16mm



Bezeichnung: Modell 9

Details:

Bezeichnung:

Details:

Modell 9 - 10
Grundpumpen mit GEKA

Einsatzgebiete:

Unsere bewährten GEKA Modelle 

Arbeiten mit dünnen Mörtel, Mikro-
zementen, Suspensionen

-

-
cremes - und viele weitere

1“

1/2“



Zubehör
Baukasten System

Bezeichnung:

Details:

Bezeichnung:

Details:

Bezeichnung:

Details:

Bezeichnung:

Details:

1/2“1“1“ /



Modell 1-10
Übersicht Modelle

Bezeichnung:

Modell 1

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Modell 4

Bezeichnung:

Modell 5

Bezeichnung:

Modell 6

Bezeichnung:

Modell 7

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Modell 9

Bezeichnung:



Zubehör
Ersatzteile & Zubehör Übersicht

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Bezeichnung:

Auf Anfrage
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HAND MORTAR PUMPS

1

-

The inner sealing set ensures a leak free over head working. The mixed material is sucked 

ready to work.

PREMIUM QUALITY

EASY TO USE!

1... 2.. 3...
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✓ Up to 60% time saving
-> reduce labour costs

✓ Favorable in purchasing

✓ Durable plastic
-> lightweight - 0,88 kg up to 1,10 kg own weight.

✓ Application from 0 up to 4mm grain size

✓ 100% tight 
-> thanks to our special construction.

FOR PROFESSIONALS

    b&m GmbH - Material und Technik
www.handmoertelpumpen.de



Model 1

Details:

Order No.:

Price net:

Details:

Order No.:

Price net:

Model 1 - 5

Working with mortar/grouts 
up to 4mm grain size

• and much more

Mortars/grouts up to 4mm grain size



Model 5

Details:

Order No.:

Price net:

Model 4

Details:

Order No.:

Price net:

Details:

Order No.:

Price net:



Model 6

Details:

Order No.:

Price net:

Model 7

Details:

Order No.:

Price net:

Model 6 - 7
Filling hollow spaces

Working with thin mortar/grouts, 
-

sions

• swelling mortars

• and much more

1“
+

1“
+

3



Details: Straight, stainless steel nozzle 16mm

Order No.:

Price net:

Model 8
Filling spacer holes, anchor holes

Working with thin mortar/grouts up 
to 2mm grain size

• and much more

SS 16mm



Model 9

Details:

Order No.:

Price net:

Details:

Order No.:

Price net:

Model 9 - 10
Basic hand mortar pumps with GEKA

Our proven and well known hand 

Working with thin mortar/grouts, 
mineral suspensions.

-

1“

1/2“



Accessories
for basic hand mortar pumps

Details:

Order No.:

Price net:

Joint nozzle set - GEKA

Details:

Order No.:

Price net:

Details:

Order No.:

Price net:

Details:

Order No.:

Price net:

1“1“ 1/2“1/2“



Model 1-10
Overview all hand mortar pumps

Order No.: Price net:

Model 1

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Model 4

Order No.: Price net:

Model 5

Order No.: Price net:

Model 6

Order No.: Price net:

Model 7

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Model 9

Order No.: Price net:



Accessories
Spare parts & accessories

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

Cover with seal for all models

Order No.: Price net:

Order No.: Price net:

ask factory
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Notice
Notizen



7 Mischer

7 Mixer
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Dissolver system
Dissolver System

-
-

machine or accu driller with chuck.

+ Wiederverwendbare Welle
+ Kaum Blasenbindung + Almost bliserfree mixing

+ Outstanding mixing results
+ Einfach, schnell, sauber

Art. Nr.: Bezeichnung €
Rührwelle SW 10 x 500mm 7,95

Dissolverscheibe D 100mm 2,95
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Stirrer with colloidal mixer
Rührwerk mit Kolloidalmischer

Rührwerk mit Kolloidalmischer:

- ment suspensions or micro cement at high speed and which need 

.

Technische Daten Mixer

Motorleistung
Eingangsdruck Air intake pressure
Gewicht Weight

Art. Nr.: Bezeichnung €
1.390,00
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Technische Daten

Gewicht kg Weight kg 16

Motor kW 1,6 1,7

Aufnahme M 14 Quick connect

Manual agitator FM 1340 mm / 1360 mm
Handmischer FM 1340 mm / 1360 mm

-
gung des Sicherheitsschalters.

the tool.
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stufenlose Einstellung

Manual agitator FM 1340 mm / 1360 mm
Handmischer FM 1340 mm / 1360 mm

Art. Nr.: Bezeichnung €
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IB 240
IB 240

IB 240

Mischarm kann zum Wechseln des Mörteleimers nach hinten ge-
-
-

Technische Daten
Motorleistung kW

Behälterinhalt Hopper volume 45 ltr.

Gewicht ca.
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Einsatzgebiete

+ Trockenmörtel

+ Ankermörtel

+ Putze + Plasters

IB 240
IB 240

Art. Nr.: Bezeichnung €
Mischer IB 240

1.110,00

Mischer IB 240
1.325,00

Ersatzeimer 45 ltr. 25,00
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Elektro-Zwangsmischer DZ 60 VS Premium
Electric forced action mixer DZ 60 VS premium

Rührwerk mit Kolloidalmischer

-
-

ren auch bei Kleinstmengen ausgezeichnete Mischergebnisse.

-

Quick drainage is carried out via a segmental valve in the base of 
the drum. 

Wasserzufuhr

Water supply

Technische Daten DZ 60 VS
Motorleistung kW

Trommelinhalt

Mischmenge

Gewicht ca.

Entleerhöhe

Korngröße max. 16 mm

Hinged safety grid with linked limit swich

Segmentschieber

Segmental valve

4-Räder-System



Einsatzgebiete

+ Klebemassen
+ Zementmörtel

Techn. Änderungen und Preiskorrekturen vorbehalten, Preise Netto zzgl. MwSt. / Subject for technical change without further notice, net prices

Elektro-Zwangsmischer DZ 60 VS Premium
Electric forced action mixer DZ 60 VS premium

Art. Nr.: Bezeichnung €
DZ 60 VS 230 V
Weitere Modelle auf Anfrage 2.960,00
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Flotti 230 V
Flotti 230 V

Technische Daten
Fördermenge

Motor

Absicherung 16 A

Wasseranschluß

Erforderlicher Wasserdruck

Gewicht Weight

Abmessungen

Art. Nr.: Bezeichnung €
1.390,00

-
-
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Mixer D20
Mischer D20

Der solide Durchlaufmischer für Silo- und Sackware

-

Variante 230 V: Variante 400 V: -
re Materialien wie Mauermörtel ode Feinbeton.

for dry material with grain size up to 4 mm.
 Especially 

Art. Nr.: Bezeichnung €
D 20 - 230 V 2.290,00

-
-
-

rem Gestell

D 20 - 400 V 2.390,00

-
-
-

rem Gestell

103,00
108,00
222,00
637,00

83,00

Technische Daten D 20 - 230 V D 20 - 400 V
Fördermenge

Motor

Absicherung 16 A

Wasseranschluß

Erforderlicher Wasserdruck

Gewicht Weight

Abmessungen



Techn. Änderungen und Preiskorrekturen vorbehalten, Preise Netto zzgl. MwSt. / Subject for technical change without further notice, net prices196

Notice
Notizen



8 Mobile
Kompressoren

8 Mobile
Compressors
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Mobile Kolbenkompressoren

CairMobil 240 B 110/05 C 330/3 C 330/24 C 330/50

Technische Daten Cairmobil
240,Ölfrei 

B 110/05
Ölfrei

C 330/3
Ölfrei

C 330/24
Ölfrei

C 330/50
Ölfrei

C 330/100
Ölfrei

C 660/100
Ölfrei

E 660/100
Ölfrei

Behälter Tank size 5
Ansaugleistung Air intake vol.

Air out vol. 145 65

Absicherung 16 A 16 A 16 A 16 A 16 A 16 A 16 A 16 A

Noise level dBa 74
Gewicht kg Weight kg 44 76 76 76

C 330/100 C 660/100 E 660/100

Mobile air piston compressors

Ölfr
ei!

Oilfree!

Vorteile:

+ Moderne, ölfreie Technik
+ Kein Ölwechsel erforderlich + No oilchange necessary

+ No oil in the compressed air
+ Kein Öl im Kondensatz + Oilfree condens water

+ Easy to transport
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Technische Daten C 240
Compact

C 280
Compact

C 300
Compact

Behälter Tank size + Bewährte Technik
Ansaugleistung Air intake vol.

Air out vol.

Absicherung 16 A 16 A 16 A

Noise level dBa 75 + Easy and mobile handling
Gewicht kg Weight kg

Ölgeschmierte Kolbenkompressoren

use especially where easy handling and space are needed.

C 240 Compact C 280 / C 300 Compact

Mobile Kolbenkompressoren
Mobile air piston compressors
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Mobile Kolbenkompressoren mit Keilriemenantrieb

Technische Daten C 370 C 540 C 500 C 730 C 870

Behälter Tank size
Ansaugleitung Air intake vol. 495

Air out vol. 697

Absicherung 16 A 16 A 16 A16 A 16 A

Noise level dBa 74 74 75 76
Gewicht kg Weight kg 91

Mobile air piston compressors with fan belt drive

best choice for your work.

+ Supplied ready to connect with cord and plug
   incl. phase changing switch on 400 volt units
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Art. Nr.: Bezeichnung €
CairMobil 240 Ölfrei, Fahrbar 330,00

CairMobil 240, Fahrbar 250,00

CairMobil 290 Compact, Fahrbar 659,00

CairMobil 330 TwinPLUS, Fahrbar 1.195,00

CairMobil 400, Fahrbar 795,00

CairMobil 540, Fahrbar 1.095,00

CairMobil 500, Fahrbar 1.430,00

CairMobil 730, Fahrbar 1.650,00

CairMobil 870, Fahrbar 1.850,00

Kältetrockner auf Anfrage

Mobile Kolbenkompressoren
Mobile air piston compressors
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Art. Nr.: Bezeichnung €
B 110/05 Ölfrei, Tragbar 395,00

C 330/03 Ölfrei, Fahrbar 625,00

C 330/24 Ölfrei, Fahrbar 730,00

C 330/50 Ölfrei, Fahrbar 810,00

C 330/100 Ölfrei, Fahrbar 895,00

C 660/100 Ölfrei, Fahrbar 1.690,00

E 660/100 Ölfrei, Fahrbar 1.590,00

Membrantrockner auf Anfrage

Mobile Kolbenkompressoren - Ölfrei
Mobile air piston compressors - Oil free



9 Personen- & Geräteschutz

Gerätereinigung

9 Protective equipment

Cleaning equipment
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Protective & cleaning equipment
Personen- & Geräteschutz, Gerätereinigung

Art. Nr.: Bezeichnung €
12,00   

BM1164 19,50   

BM1165 19,50   

Pump protector 20,00
WB-K5

29,60

Aerosol 600 ml

Bürstenreinigungsset 17 tlg. 19,00   

14,10

17,00

19,00



Techn. Änderungen und Preiskorrekturen vorbehalten, Preise Netto zzgl. MwSt. / Subject for technical change without further notice, net prices

Bezeichnung €
Cover Star Schutzanzug CS500 5,60

Fusselarm und reissfest.
Größen M - XXXL

7,70

Größen M - XXXL

Lackieranzug waschbar 20,50

Gummizug an Arm und Bein.

Größen S - XXXL

CS-CKA Kapuze Einweg 1,10

CSPP-CPE Überziehschuhe 0,37

Größe 42 x 17 cm

Protective & cleaning equipment
Personen- & Geräteschutz, Gerätereinigung
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Art. Nr.: Bezeichnung €
Chemikalien-Schutzhandschuhe, Paar
Schutz gegen mech. Risiken,

and bases.

6,20
7,95

10,35

Lackier-Nitrilhandschuhe Einweg
High resistance against paints and solvents

18,60
18,60
18,60

Schutzhandschuhe, Paar 1,00

Spaltlederhandschuh Paar 1,20

2,10

1,20

Protective & cleaning equipment
Personen- & Geräteschutz, Gerätereinigung
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Art. Nr.: Bezeichnung €
Maler- und Abdeckvlies 16,00    

Einweg-Schutzfolie extra stark 0,78

Protective & cleaning equipment
Personen- & Geräteschutz, Gerätereinigung

DIN-Auslaufbecher & Messbecher
DIN- & measuring cups

Art. Nr.: Bezeichnung €
5,95
5,95  
5,95    

Messbecher 1 l measuring cup 1 l 4,15
Messbecher 5 l 7,15

2,20    
0,35
3,60

2,20
0,35
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Tools
Werkzeug

Art. Nr.: Bezeichnung €

Spezial Klebeband

4,95

4,95

Flachkrepp Band

1,50

2,70

Deckenbürste

1,70

Flachpinsel China-Borste

60mm width 1,95

Eckenpinsel

1,10

Pinsel-Set Brush set

10 pcs. 3,20

Malerspachtel

1,50

Abbrechmesser

1,15

Nagelschuhe Paar 

20,50

20,50



Tools
Werkzeug
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Tools
Werkzeug

Art. Nr.: Bezeichnung €

18,30

21,60

22,85

26,00

33,00

31,00

34,00

3,40

Halter für Epoxi Walze

1,40

Rollstab Teleskop

3,40

Ronden Rührstab

3,90

Ankerrührer

15,50
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Verkaufsaktionen Sales campaings
sales campaigns  to support your

eShop Partner

Please ask for your special password. 

Reparaturservice

- service. We repair almost any spray pump – 
and shipment  can be made direct to your client. 

Ihre Eigenmarke

Mehr dazu auf Anfrage.
your own private label – in almost any colour. 

Werden auch Sie b&m Partner!

b&m partner highlights
b&m Partner Highlights





b&m als Partner des Handels Reasons for being b&m dealer

Der Handel ist das wichtigste Bindeglied zum 
Endkunden. Darum erhalten unsere Händler 
bestmögliche Unterstützung.

Our dealers are the most important link to final 
customers. Therefore we try to give our dealers 
best support and protection

#1 Schulung als Grundlage für den Erfolg #1 Training is the base for future success

Wir schulen  Ihr Team vor Ort – in der Werkstatt
oder an der Baustelle. Bei ersten Vorführungen 
sind wir auf Wunsch dabei und weisen ein.

We train your staff at your place – either in
your workshop or at the building site. We 
train you also in demonstrations if you like.

#2 Service ist Bestandteil unserer Strategie #2 Technical service is a "must!"

Nur umfassender Service bringt zufriedene
Kunden. Unseren Händlern bieten wir zwei 
Varianten des after-sales-service an:

Good technical service is important for
keeping customers happy. We offer 2
versions for after-sales-service to dealers:

I.) Sie machen den Service selbst
Wir schulen Ihr Team
Wir stellen Werkzeug zu Selbstkosten
Lagerersatzteile zu Sonderkonditionen.

I.) You cover technical service yourself
We will train your staff in repairing
Needed tools we offer at special prices
First spare part stock for net prices.

II.) Wir übernehmen den Service für Sie
Wir führen Reparaturen für alle Marken durch.
Abholung/Anlieferung organisieren wir.

II.) We install a technical service partner
We take care finding a workshop in your
area in order to cover technical service.

#3 Neutraler Direktversand in Ihrem Auftrag #3 Direct shipment to your customers

Wir versenden Ihre Aufträge neutral oder mit 
Ihren Unterlagen direkt an Ihre Kunden. 
Die Abrechnung erfolgt an Sie.

We offer you to send goods directly to 
your customer. Under your name. Billing will 
be effected to your address

#4 Marketing, Messen, Werbeunterstützung #4 Marketing, fairs, sales support

Ob Hausmesse, Anzeigen, Mailings etc – wir
unterstützen Sie gerne! Anfrage genügt!

If you are planning mailings, fairs, special 
promotions: We will help you!

#5 Zubehör und Ersatzteile für alle Marken #5 Spare and accessories for all brands

Wir liefern fast alles. Und zu guten Preisen. We almost supply anything. Fair prices!

Last but not least: Last but not least:

Händlerloyalität ist Ehrensache! Loyalty to dealers is a point of honour!

Rasco Clemco • Koolhovenstraat 11
3125 BT Schiedam • T. +31 10 437 0592
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